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Сердечно вітаю колектив науково-

дослідного економічного інституту 

Міністерства економічного розвитку і 

торгівлі України з визначною подією –  

50-річчям з дня заснування. 

Створення у 1962 році НДЕІ  

дало потужний стимул до нових якісних 

змін, подальшого нарощування теоретичних 

і прикладних здобутків вітчизняної науки. 

Інститут поступово перетворився у 

багатопрофільний науковий заклад з 

вивчення найактуальніших проблем 

соціально-економічного розвитку держави. 

Реальні напрацювання та здобутки колективу НДЕІ стали тією 

вагомою підставою, що дозволила відновити комплексний підхід у 

проведені прикладних досліджень широкого кола економічних проблем і 

якісно покращити методичне забезпечення прийняття управлінських 

рішень вищими органами керівництва державою. 

За півстоліття у стінах НДЕІ сформувалось наукова школа, традиції 

якої продовжують багато її вихованців – кандидатів і докторів 

економічних наук, які успішно працюють в усіх куточках нашої держави 

та далеко за її межами, впроваджуючи у життя набуті в Інституті досвід і 

знання. Сукупний внесок у нас, чия доля пов’язана з Науково-дослідним 

економічним інститутом, у розвиток нашої держави важко переоцінити. 

Щира подяка всім Вам! 

У традиції нашого народу пів віковий ювілей вважається золотим.                 

У цей святковий день бажаю колективу НДЕІ завжди представляти частку 

золотого фонду вітчизняної науки й успішної роботи на благо нашої 

вітчизни, а кожному співробітнику інституту – миру, добра, благополуччя 

та успіхів у всіх починаннях.  

 
Директор НДЕІ, 
д-р екон. наук, професор, 
член-кореспондент  НАН України                  І.Г.Манцуров 
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Від імені Міністерства економічного 

розвитку і торгівлі України вітаємо колектив 

Науково-дослідного економічного інституту    

з 50-річним ювілеєм! 

НДЕІ є одним з провідних науково-

дослідних центрів, що відіграє важливу роль 

у виконанні фундаментальних та прикладних 

досліджень з методології економічного 

розвитку країни. Фаховий склад науковців 

Інституту, серед яких два член-

кореспонденти Національної Академії наук 

України, 19 докторів і  29 кандидатів наук 

забезпечує здійснення наукової, науково-технічної, педагогічної та 

організаційної роботи на високому професійному рівні. 

Плідна співпраця Мінекономрозвитку та Інституту знайшла 

відображення у поступовому переході до комплексних аналітичних та 

прогнозних досліджень у сфері розроблення та реалізації державної 

економічної політики.  

Колектив інституту є прикладом наукової сумлінності, чесності та 

принциповості, здобув заслужений авторитет серед вітчизняних та зарубіжних 

дослідницьких центрів.  

Впевнені, що і надалі будуть зміцнюватись ділові та наукові зв'язки 

Інституту і Мінекономрозвитку України.  

Від усієї душі бажаємо колективу Інституту доброго здоров'я, 

благополуччя, подальшої багаторічної плідної праці та видатних досягнень у 

науковій сфері на благо батьківщини! 

 

Міністр економічного розвитку  
і торгівлі України                                                                      П.О. Порошенко 
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           Від усієї душі раді 

привітати Вас і Ваш 

колектив з чудовою датою – 

50-річчям Науково-

дослідного економічного 

інституту Міністерства 

економічного розвитку і 

торгівлі України! 

        НДЕІ створювався 

подвижницькою працею 

чудових учених і педагогів – людей, щиро відданих своїй справі і 

громадянському обов'язку.  

        З перших днів свого існування Інститут – це осередок передової наукової 

думки, новаторства та творчості. НДЕІ по праву пишається своїм складом 

науковців та науковими школами, відкриттями і перспективними розробками.     

        Створений у 1962 році Інститут став центром економічної думки країни, 

майданчиком гострих дискусій по всьому спектру економічних досліджень – 

від загальних проблем економічної теорії до конкретних питань економічної 

політики та практики.  

         Наукові праці багатьох вчених НДЕІ з теорії і практики підвищення 

ефективності виробництва, капітальних вкладень, технічного прогресу, 

трудових відносин входять у золотий фонд вітчизняної науки. 

Значною є роль Інституту в розробці програм економічних реформ у 

незалежній Україні. У складні роки суспільних трансформацій перехідного 

періоду Вам вдалося зберегти колектив творчих людей, талановитих вчених, 

яким не байдужа доля науки та держави, які, виявляючи кращі якості 

інтелігента, продовжують дослідження, виховують гідну молодь, зберігають і 

примножують багатовікові традиції вітчизняної наукової школи. 
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Зберігаючи традиції, сформовані в попередні роки, Інститут продовжує 

утримувати лідируючі позиції у сфері формування державної економічної і 

соціальної політики та секторальних перетворень, стратегії і механізмів 

реалізації державної структурної, інвестиційної, інноваційної, 

антимонопольної, фінансової, регуляторної політики. 

Не завжди належним чином оцінені матеріально і морально заслуги 

вчених. Але завжди була, є і буде вдячність і визнання колег, друзів, 

вихованців. Ми пишаємося Вами, Вашим науковим колективом, рівняємося на 

Вас. Ви для нас приклад безкорисливого служіння науці. Ми завжди були і 

будемо поруч. Сердечно вітаємо Вас з ювілеєм! 

 
 
 
 

Академік НАН України, 
д.е.н., професор, 
Голова комітету Верховної Ради України 
у закордонних справах                          О.Білорус
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Створення у 1962 році Науково-

дослідного економічного інституту 

Держплану України визначило його 

роль як центру наукової економічної 

думки.  

Завдяки Вашій роботі створено 

нові наукові знання у сфері 

фундаментальних досліджень і 

прикладних розробок зі стратегії 

соціально-економічного, інноваційного 

та інституціонального розвитку 

України. Розглядаючи результати діяльності Інституту неможливо не 

відзначити їх загальну практичну та теоретичну значущість. 

Вченими вирішуються актуальні завдання у сфері розробки державної  

економічної політики, розвитку пріоритетних видів економічної 

діяльності, ринку праці, міжнародної та міжрегіональної інтеграції, 

підвищення конкурентоспроможності національної економіки. 

Інститут, об’єднавши талановитих вчених, продовжує виконувати 

широкий спектр економічних досліджень.  

За півстоліття Інститутом підготовлено більше 500 докторів і 

кандидатів економічних наук. 

Надзвичайно важлива Ваша допомога державним структурам у 

формуванні дієвої соціально-економічної політики. Сподіваємося, що 

прогнози, які розробляються у Вашому Інституті, будуть збуватися тільки 

за оптимістичним варіантом! 

Бажаємо колективу НДЕІ процвітання та нових наукових 

відкриттів! 

 

Заступник Керівника Секретаріату 

Кабінету Міністрів України                                                   Ю.А. Авксентьев  
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Сердечно вітаємо колектив Науково-дослідного 

інституту економічного інституту Міністерства економічного 

розвитку і торгівлі України – одного із провідних наукових 

центрів Української держави – із 50-річчним ювілеєм. 

Сьогодні розвиток будь-якої країни визначає 

насамперед її інтелектуальний потенціал. Тому діяльність 

вашого інституту, який є потужним науково-аналітичним і 

науково-методичним центром забезпечення процесу 

прийняття управлінських рішень, є надзвичайно важливою 

для України. В країні високо цінують діяльність вашого 

Інституту, який з командою однодумців і професіоналів, що 

об’єднала молодість та досвід, самовіддано й сумлінно 

працює на користь нашої держави. 

НДЕІ згуртував найкращих фахівців, які присвятили 

себе фундаментальним і прикладним дослідженням проблем 

розвитку соціально-економічної, внутрішньої, зовнішньої 

політики, інноваційної стратегії, а ваш науковий доробок 

високо цінують як в Україні, так і далеко за її межами. Від 

усієї душі бажаємо всьому вашому колективу процвітання,  

подальшої багаторічної плідної роботи та нових наукових відкриттів!  

 

Міністр економіки України 
(1992-1993 рр) 

 
В.М. Пинзеник 

   
Міністр економіки України 
(1995-1997 рр.) 

 
В.М. Гуреєв 

   
Міністр економіки України 
(1997-1998 рр.) 

 
В.І. Суслов 

   
Міністр економіки України 
(1998-1999, 2000-2001 рр.) 

 
В.В. Роговий 

   
Міністр економіки України (2007 р.)  А.К. Кінах 
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Уважаемые коллеги из НИЭИ 

Минэкономразвития и торговли Украины! 

 

Пятьдесят лет – срок, который вызывает 

восхищение.   

Еще в советское время вы доказали свою 

состоятельность.  Впечатляет, что удалось выжить 

в нынешние непростые времена. По себе знаем 

насколько это архисложное и трудное дело. С добрыми чувствами 

вспоминаем сотрудничество в прошлом. Надеемся на восстановление 

научных контактов. Желаем успехов в исследовательской деятельности, а 

всем вам – здоровья и благополучия! 

 

От имени коллектива ФБНУ "ИМЭИ" (бывшего НИЭИ) 

Минэкономразвития России 

 

 

 

Зам. директора, 

д.э.н., профессор, 

заслуженный деятель науки РСФСР                                           В.Г.Костаков 
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Глубокоуважаемый Игорь Германович! 

 

 

Примите от коллектива Института 

экономики Национальной академии наук 

Азербайджана и от меня лично искренние 

поздравления с юбилеем – 50-летием со дня 

основания вашего института. 

За прошедшие годы ваш институт 

заявил о себе как о компетентной, плодотворной и творческой 

организации, вносящей весомый вклад в дело развития экономической 

мысли. От всей души желаем вам дальнейших успехов и новых 

достижений в вашей профессиональной и общественной деятельности. 

Выражаем Вам и вашим коллегам свои сердечные пожелания и 

искренне надеемся на тесное сотрудничество между нашими 

коллективами. Мы уверены, что взаимовыгодное сотрудничество между 

нашими институтами окажет положительное влияние на укрепление 

научных связей между нашими странами. 

Желаем Вам и вашему коллективу крепкого здоровья, благополучия 

и процветания. 

 

 

 

С уважением,  

Директор Института экономики 

НАН Азербайджана, д.э.н., проф.                                                     И.Г. Алыев  
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Уважаемый Игорь Германович! 

 

Оказывая в течение 50 лет информационно-

аналитическую и научную поддержку 

государственным организациям Украины в сфере 

разработки и реализации экономической политики 

государства, направленной на совершенствование 

рыночный модели экономики, обеспечение 

эффективности ее функционирования, повышение 

на этой основе уровня качества жизни населения, Ваш Институт добился 

блестящих результатов. 

Центр Научных Инноваций Академии Наук Азербайджана является 

одним их основных центров, ведущих свою деятельность в области 

информационного обеспечения инновационных разработок в 

Азербайджане. Взаимовыгодная деятельность между нашими 

организациями послужит дальнейшему развитию межгосударственных 

отношений, углублению экономических связей и научному прогрессу 

между нашими странами. 

Хотел бы поздравить Вас и в Вашем лице сотрудников Института с 

50-леним юбилеем организации и пожелать дальнейшего процветания и 

стабильности. Вам и Вашим коллегам – здоровья, сил и упорства в работе. 

Наш коллектив неизменно будет надежным и дружественным 

партнером Вашего Института.  

 

С уважением, от имени коллектива 

 

Директор Центра Научных 

Инноваций НАН Азербайджана 

д.э.н., профессор               Ф.Г. Касумов 
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Поздравляю коллектив Института 

экономических исследований Украины с 

юбилейной датой – 50 летием со дня его 

образования! С момента создания ваш 

Институт является центром научной мысли 

Украины. Сегодня – это 

высокопрофессиональный коллектив, 

способный эффективно решать сложные 

задачи научного обеспечения реализации 

экономической стратегии страны. 

Нельзя не отметить активное участие Института в разработке 

важнейших  государственных программ, оценки экономической ситуации 

в стране и выпуска актуальных научных разработок. Хотелось бы отметить 

роль ведущих ученых вашего Института, которые вносят свой посильный 

вклад в развитие экономики страны. 

От имени Института экономических исследований Казахстана 

сердечно поздравляю славный коллектив Института с юбилеем и желаю 

всем сотрудникам крепкого здоровья, творческих успехов, счастья и 

благополучия. 

 

 

Президент          

АО «Институт экономических 

Исследований казахстана»              М. Муханов 
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Уважаемые коллеги! 

 

В день 50-летия Научно-

исследовательского экономического 

института Министерства экономического 

развития и торговли Украины примите 

самые теплые и сердечные поздравления от 

Министерства экономики Республики 

Беларусь, Научно-исследовательского 

экономического института и от меня лично. 

Ваш Институт является фла маном г

экономической науки Украины. Ему заслуженно принадлежит роль 

новатора  генератора идей по устойчивому развитию национальной и

экономики, которые нацеливают на новые приоритетные проекты, 

связанные с реализацией масштабных национальных программ развития. 

Выполняемые Вашим коллективом научные разработки по 

актуальным проблемам формирования нового качества национальной 

экономики имеют большое значение для решения задач эффективного 

развития экономической сферы и социума Украины и обеспечивают 

переход к стратегическому управлению на государственном, региональном 

и корпоративном уровнях. 

Высочайший профессионализм Вашего коллектива, 

представляющего собой команду целеустремленных ученых, снискал 

институту заслуженное уважение среди зарубежных ученых-экономистов. 

От лица белорусских коллег выражаю надежду и уверенность в 

том, что профессиональные контакты с Вашим коллективом придадут 

нам мощный импульс к дальнейшему творческому поиску. Наличие 

таких солидных научных партнеров станет значительным событием в 

профессиональной деятельности и будет способствовать обоюдному 
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выбору оптимальных форм и путей решения актуальных задач 

экономической жизни Украины и Беларуси. 

В этот знаменательный день коллективы Министерства экономики 

Республики Беларусь и Научно-исследовательского экономического 

института желают Вам, уважаемые коллеги, новых профессиональных 

свершений, стабильного благополучия во всем, крепкого здоровья и 

исполнения всего намеченного как в профессиональной, так и в личной 

жизни. 

С уважением, 

Директор НИЭИ 

Министерства экономики 
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Республики Беларусь А.В. Червяков 



Дорогой господин Манцуров! 
 

С огромной радостью поздравляем Вас 

лично и коллектив Научно-

исследовательско ономического института го эк

(НИЭИ) Министерства экономического 

развития и торговли Украины, который Вы 

во главля те в связи с праздничными з е , 

мероприятиями, посвященными 50-летию со дня основания этого научного 

учреждения. 

Р оводств Международной га зации труда высоко оценивает ук о ор ни

вклад НИЭИ в разработку  информационно-аналитическое и

сопровождение реализации планов и бюджетов экономического и 

социального развития Украинской ССР и соответствующих программ 

развития независимой Украины, в частности, тех разделов этих программ, 

благодаря реализации которых Украина достигла определенных успехов в 

сокращении дефицита достойного труда. 

Мы знаем, что по результатам научных исследований, выполненных 

коллективом НИЭИ, опубликованы многочисленные фундаментальные 

монографии, посвященные актуальным проблемам развития экономики и 

социальной сферы Украины в глобальной экономической среде, изданные 

как в Украине, так и за рубежом пятью европейскими языками, статьи в 

ведущих научных изданиях и журналах Украина, Российской Федерации, 

Республике Белару ь, Казахстана, Польши, Словакии, Швейцарии и, США. с

Результаты этих исследований представляют особый интерес для 

технических подразделений ОТ и ее профессионального ерсонал , что  М п а

безусловно положительно оценивается руководством целого ряда 

Департаментов МОТ, в частности, - Статистики и Интеграционной 

политики. 

В НИЭИ плодотворно работает созданный еще в 1964 году 

Специализированный Ученый совет по защите докторских и кандидатских 
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диссертаций, на заседаниях которого успешно защищено около 50-ти 

докторских и 450-ти кандидатских диссертаций по 4-м экономическим 

специальностям. Ведущие ученые Украины, которые получили в НИЭИ 

ученые степени доктора и кандидата экономических наук, плодотворно 

работают а руководящих должностях в Администрации Президента н

Украины, центральных и местных органах исполнительной власти, 

ведущих научных учреждениях Украины, высших учебных заведениях и 

т.п. В этой связи чень важно подчеркнуть, что специалисты, получившие о

ученые степени в НИЭИ, принимают участие и в выполнении тех 

программ, которые МОТ реализует в Украине. 

Мы благодарны лично Вам, профессо  Манцуров, за сотрудничество р

с Международной Организацией Труда, в рамках реализации нового  

направления научных исследований, которое Вы возглавляете, 

направленного на создани и введение в действие механизма адаптации е 

рыночных институтов высокоразвитых стран к реалиям и 

институциональным особенностям стран с развивающейся экономикой. 

Учитывая все вышеизложенное, поздравляем коллектив Научно-

исследовательского экономического института с 50-летним юбилеем, 

желаем всем научным сотрудникам Института новых творческих успехов 

и огромного личного счастья. 

 
 
 
 

 
 

Rafael Diez de Medina 
 Chief Statistician 

Director  
Department of Statistics 
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Шановний Ігорю Германовичу! 
 

Щиро вітаємо Вас та колектив з 50-

річчям від дня заснування Науково-

дослідного  економічного  інституту  

Міністерства  економічного  розвитку  і 

торгівлі України. 

За 50 років науково-творчої 

діяльності за Науково-дослідним 

економічним інститутом закріпився 

статус провідної в Україні наукової 

установи з розроблення методології 

стратегічного планування збалансованого розвитку країни, інформаційно-

аналітичного, методичного та організаційного забезпечення програм 

економічного і соціального розвитку на макро- та мезорівні,   формування   

системи  заходів   економічної  політики  держави  та механізму їх реалізації. 

Бажаємо Вам та Вашому колективу невичерпної енергії, здійснення всіх 

найкращих надій і сподівань, успішної реалізації стратегічних та тактичних 

планів і задумів. Нехай наступні роки будуть сповнені творчим натхненням, 

життєвою енергією, добром, злагодою та впевненістю в завтрашньому дні. Хай 

спокій, мир і добробут завжди будуть у Ваших родинах, доброго Вам здоров'я, 

щастя, злагоди та нових творчих здобутків на благо рідної України. 

 
 
 
 
З повагою 

Ректор Національного університету  

державної служби України, 

Народний депутат              П.В. Мельник 
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Шановний Ігорю Германовичу! 
Шановні колеги! 

 
Ректорат одеського національного 

економічного університету від імені усього 

колективу вітає вас та співробітників 

інституту з 50-річним ювілеєм! 

За часи свого існування інститут став 

одним із провідних наукових центрів 

України, займає гідну позицію в нашій 

державі, і цей ювілей – ще одна приємна 

нагода відзначити ваш високий 

професіоналізм, інноваційні підходи та самовіддану працю. 

Висловлюємо упевненість у подальшому розвитку активного 

співробітництва в науково-дослідній діяльності! 

Бажаємо вам, шановні колеги, міцного здоров’я, щастя, подальшої 

невичерпної творчості, енергії, натхненного пошуку. Хай у вашому 

колективі завжди панує злагода, взаєморозуміння та творча атмосфера! 

 
З повагою, 

Ректор Одеського національного 

Економічного університету, 

Професор  

24 травня 2012 р.            М. І. Звєряков 
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Вельмишановний Ігоре Германовичу! 

 

 

Від колективу Інституту регіональних 

досліджень НАН України прийміть 

найщиріші привітання з нагоди 50-річчя від 

дня заснування очолюваного Вами  

Інституту – однієї з найбільш авторитетних 

наукових економічних установ України. 

Бажаю Вам і всім співробітникам 

Інституту міцного здоров’я енергії, 

творчого натхнення і плідних наукових

 , 

 здобутків на благо України. 

                       

          

 З повагою і найкращими побажаннями 

 

 

 

Директор Інституту, 

доктор економічних наук, професор                                               Кравців В.С. 

 19



Шановний Ігорю Германовичу! 

 

Від імені науково-педагогічного 

колективу Полтавського національного 

технічного університету імені Юрія 

Кондратюка та від себе особисто щиро 

вітаю Вас, наукових працівників, 

співробітників, докторантів та аспірантів 

із 50-річним ювілеєм із дня заснування 

Науково-дослідного економічного 

інституту! 

Ураховуючи загальнодержавне і міжнародне визнання результатів 

діяльності Вашого інституту, ця подія - очевидний результат плідної 

багаторічної праці, свідчення величезного потенціалу та успішного 

інноваційного розвитку інституту за останні роки, унікального сплаву 

високого інтелекту й кропіткої роботи науковців, що заслужено викликає 

глибоку повагу. 

Упевнені, що Ваш колектив і надалі зберігатиме вірність славним 

традиціям своїх попередників і вноситиме гідний вклад у розвиток 

національної науки та освіти. 

Бажаємо надалі успішно тримати взяту високу планку, зберігати та 

примножувати традиції попередників, реальними справами підвищувати 

престиж інституту! Творчих Вам успіхів, розвитку і подальшого 

процвітання! 

 

 

З повагою 

ректор ПолтНТУ          В.О. Онищенко 

 

 20 



ІСТОРІЯ СТВОРЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ІНСТИТУТУ 

 

Науково-дослідний економічний інститут (НДЕІ) засновано  

у травні 1962 р. як головну в Україні наукову установу з методології 

планування економічного та соціального розвитку. Історія НДЕІ тісно 

пов’язана з історією країни, розвитком національної економіки. 

На 20-ті роки ХХ сторіччя припадає період започаткування розвитку 

методології планування, що спиралась на наукові дослідження, практичний 

досвід та опрацювання прогнозних напрямків соціально-економічного 

розвитку з використанням кон'юнктурних даних внутрішнього та 

зовнішнього ринків. Провідним планово-економічним органом, у якому 

зосереджувалася ця робота, став створений у лютому 1921 р. Державний 

плановий комітет Ради Міністрів СРСР (Держплан СРСР).  

А у грудні 1921 р. було створено Державну планову комісію Ради 

Міністрів Української РСР (Держплан УРСР). 

Функцією цих головних планово-економічних органів було 

розроблення методології планування і поточних планів розвитку народного 

господарства, планів міжреспубліканських поставок, вивчення потреб 

економіки, забезпечення пропорційності на основі переважного зростання 

виробництва засобів виробництва. 

З перших днів свого існування Держплан зосереджував свої зусилля 

на формуванні поточних господарських планів. Для цього була створена 

система територіальних і галузевих (відомчих) планових комісій, робота 

яких спрямовувалась Держпланом на вивчення стану народного 

господарства, окремих його галузей і стану економіки підприємств.  
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Під час Великої Вітчизняної війни система народногосподарського 

планування була піддана суттєвим змінам: квартальні, місячні й декадні 

плани стали основною формою планування військової економіки. 

Держплан перетворився на один з опорних пунктів Державного комітету 

оборони. До його структури було внесено зміни, які диктувались 



потребами воєнного часу: створено відділи озброєння, боєприпасів, 

суднобудування, авіабудування та танкобудування. Вони розробляли 

плани випуску військової техніки та іншої військової продукції для усіх 

підприємств, незалежно від їх відомчої підпорядкованості, а також 

контролювали матеріально-технічне забезпечення військових виробництв.  

У перші післявоєнні роки Держплан повернувся до складання 

п’ятирічних планів як основної форми планування. Вирішенню завдань 

відновлення народного господарства було підпорядковано четвертий 

п’ятирічний план розвитку народного господарства на 1945-1950 рр.  

У новому Положенні про Держплан, затвердженому у 1947 р., 

визначались головні завдання центрального планового органу. Вони 

зводились до планування народногосподарських зв'язків і пропорцій, 

забезпечення узгодженого розвитку усіх сфер і галузей народного госпо-

дарства країни у цілому, а також у розрізі союзних республік та районів, 

перевірки виконання плану.  

У 1954 р. змінився порядок державного планування і фінансування 

господарства союзних республік. Були розширені їх права та компетенція у 

плануванні розвитку народного господарства, перерозподілі доходів і 

видатків між республіканським і місцевими бюджетами. Управління 

народним господарством вдосконалювалося також шляхом передачі ряду 

галузей промисловості із загальносоюзного підпорядкування у союзно-

республіканське. 
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У 60-ті роки основними напрямами діяльності Держплану стали: 

розроблення проектів народногосподарських перспективних і річних 

планів; координація проектів господарських планів, що складались 

міністерствами і відомствами; перевірка виконання затверджених урядом 

народногосподарських планів; розроблення на виконання завдань Ради 

Міністрів СРСР і за власною ініціативою окремих аспектів управління 

економікою; перевірка використання виробничих потужностей в цілях 



максимального завантаження їх державними замовленнями; розроблення 

методичних вказівок і форм до складання народногосподарського плану. 

Найголовнішим завданням Держплану у цей час стає забезпечення у 

проекті державного плану потрібних співвідношень у розвитку різних 

галузей народного господарства, а також обґрунтування необхідних 

заходів по запобіганню формування диспропорцій у народному 

господарстві, ув'язка розвитку суміжних галузей промисловості й 

сільського господарства, транспорту, добувної та оброблювальної 

промисловості, зростання виробництва і споживання, фінансування 

виробництва та його матеріальному забезпеченню. На Держплан 

покладався розподіл робочої сили і кадрів по галузях та оптимальне 

розміщення продуктивних сил по економічних районах країни, керуючись 

необхідністю наближення підприємств до джерел сировини і районів 

вжитку продукції, а також ліквідації надмірних і зустрічних перевезень.  

Держплан України у цей період особливо гостро потребував 

належної науково-методичної підтримки з питань планування, 

розроблення програм, розвитку і розміщення продуктивних сил, 

підвищення продуктивності праці, ефективності капітальних вкладень, 

науково-технічного прогресу. Це вимагало створення відповідної науково-

дослідної установи, здатної проводити серйозні прикладні наукові 

дослідження, орієнтовані на впровадження Державним плановим 

комітетом України результатів НДР у господарську практику. 
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Зважаючи на це, Рада Міністрів 

Української РСР 30 серпня 1960 р. прийняла 

Постанову №1526 «Про структуру і штат 

Державної планової комісії Ради Міністрів 

УРСР», в якій було передбачено створення 

Науково-дослідного економічного інституту 

як однієї з організацій при Держплані УРСР.

 



Пізніше, 11 березня 1961 р. це 

рішення було підтверджене Постановою 

Ради Міністрів УРСР №302 «Про 

положення, структуру і штат Державної 

планової комісії Ради Міністрів Української 

РСР (Держплану УРСР)», у якій в числі 

організацій при Держплані УРСР також 

зазначено Науково-дослідний економічний 

інститут. 

 

Але в силу різних обставин НДЕІ 

розпочав свою роботу лише 

з травня 1962 р., - після того, як було видано 

Наказ №373 по Державній плановій комісії 

Ради Міністрів УРСР «Про роботу науково-

дослідного економічного інституту». Ним 

була затверджена структура НДЕІ у складі 

40 відділів, загальна чисельність 

працівників у кількості 350 осіб, передані з 

бібліотеки Держплану УРСР всі другі 

примірники науково-технічної та 

економічної літератури, а також дано 

розпорядження оголосити конкурс про 

заміщення вакантних посад наукових 

співробітників. 
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Таким чином рішення, підписані Головою Ради Міністрів УРСР 

Кальченко Н.Т., Щербицьким В.В. та Головою Держплану Ради Міністрів 

УРСР Розенко П.Я., стали доленосними для нашого Інституту й визначили 

його розвиток на довгі роки. 
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П О Л О Ж Е Н И Е  
о Научно-исследовательском экономическом институте 

/ЭНИИ/ Госплана УССР 
 

I. Общие положения 
I. Научно-исследовательский экономический институт /ЭНИИ/ 

Госплана Украинской ССР является самостоятельной организацией, 
находится в подчинении Госплана УССР и действует на основании 
настоящего Положения. 

В своей финансово-хозяйственной деятельности институт 
руководствуется указаниями Госплана УССР. 

2. Институт организует в установленном порядке отделы, 
лаборатории,  бюро,  опорные пункты и филиалы. 

3. Институт возглавляется директором. 
Директор,  заместители директора по научной части и главный 

бухгалтер назначаются и увольняются Госпланом УССР. 
4. Институт имеет печать с изображением государственного 

герба УССР и своего наименования. 
5. Управление Института находится в  г.Киеве. 
6. Институт прекращает свою деятельность в порядке,  

предусмотренном законом.  
II. Задачи института 

7. Главными задачами института являются: 
а/ научные исследования и разработка экономических проблем 

развития промышленности и сельского хозяйства Украинской CCP, а 
также экономических административных районов республики; 

б/ разработка вопросов размещения производительных сил и 
экономического районирования,  а также разработка наиболее 
рациональных межотраслевых и межрайонных экономических связей; 

в/ разработка методологии и методики планирования 
народного хозяйства и отдельных его отраслей; 

г/ разработка вопросов экономической эффективности 
капитальных вложений и внедрения новой техники; 

д/ научные исследования и рекомендации по вопросам 
использования основных и оборотных фондов,  повышения  
производительности общественного труда,  сокращения затрат в 
сферах производства и обращения и повышения внутрипромышленных 
накоплений; 
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е/ внедрение математических методов планирования и анализа 
выполнения производственных планов во всех отраслях народного 
хозяйства республики. 



8. Для осуществления возложенных задач в соответствии с 
научно-тематическими планами,  утвержденными Госпланом УССР, 
Институт: 

а/ разрабатывает рекомендации по размещению производи-
тельных сил с учетом всемерного использования природных ресурсов 
экономических районов и планомерного развития всех отраслей 
народного хозяйства; 

б/ разрабатывает рекомендации по отдельным проблемам 
перспективных планов развития промышленности Украинской ССР; 

в/ изучает межрайонные и межотраслевые экономические связи,  
разрабатывает вопросы специализации и кооперирования 
промышленного производства; 

г/ оказывает помощь Советам народного хозяйства 
экономических административных районов в решении вопросов 
специализации предприятий,  кооперирования производства и в 
разработке методов определения нормативов расхода и запасов 
материалов; 

д/ проводит экономический анализ и выявляет резервы 
промышленности,  разрабатывает практические предложения по лучшему 
использованию производственных мощностей,  росту 
производительности труда,  снижению себестоимости продукции по 
отдельным отраслям народного хозяйства УССР и административно-
экономическим районам; 

е/ разрабатывает экономические проблемы технического 
прогресса и методы определения экономической эффективности 
внедрения новой техники в народное хозяйство; 

ж/ разрабатывает вопросы методологии планирования 
производства, капитального строительства, труда и себестоимости 
продукции народного хозяйства УССР и административно-экономических 
районов; 

з/ проводит научные сессии и конференции для обсуждения 
результатов по разработанным проблемам; 

и/ издает труды Института по наиболее актуальным вопросам. 
III. Организация научной деятельности Института 

9. Вся научная деятельность Института определяется 
перспективными и годовыми проблемно-тематическими планами работ, 
утвержденными Госпланом УССР. 

 37

10. В процессе выполнения тематического плана Институт 
ставит на обсуждение соответствующих управлений и отделов 
Госплана УССР программы работ по темам и доклады о завершенных 
этапах работ. 



11. По мере выполнения плана Институт представляет в Госплан 
УССР: 

а/ научные отчеты по законченным темам; 
б/ предложения о порядке внедрения законченных научных работ в 

народное хозяйство или в практику плановой работы Госплана УССР и 
совнархозов; 

в/ годовой отчет о деятельности Института. 
12. Для выполнения научно-исследовательских работ институт 

имеет право в установленном порядке пользоваться планами, 
статистическими и другими отчетными материалами Госплана,   
Центрального статистического управления при Совете министров 
Украинской ССР, Государственного комитета Совета Министров 
Украинской ССР по координации научно-исследовательских работ и 
Укрсовнархоза,  а также  подчиненных им научно-исследовательских и 
проектных организаций. 

IV. Структура Института 
13. Структура Института утверждается Госпланом УССР в 

соответствии с  профилем и задачами,   стоящими перед Институтом. 
V.  Права директора Института 

14. Директор Института действует на основании настоящего 
Положения. 

15. Директор осуществляет на основе единоначалия руководство 
всей деятельностью Института и подчиненных ему организаций,  
обеспечивает контроль и проверку исполнения, 

16. Директор представляет Институт без особой на то 
доверенности во всех государственных учреждениях, предприятиях и 
общественных организациях,  распоряжается средствами и имуществом 
Института и совершает от его имени все операции, входящие в  
круг ведения Института. 

17. Всякого рода обязательства, чеки,  доверенности 
подписываются директором или лицом,  им на то уполномоченным. 

Все документы денежного,  материального,  имущественного, 
расчетного и кредитного характера,  служащие основанием для 
выдачи и приема денег,  а также документы,  являющиеся основанием  
для производства бухгалтерских записей,   скрепляются подписью 
главного бухгалтера. 

18. Директор Института: 
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а/ осуществляет прием и увольнение сотрудников Института,  
обеспечивает подготовку и переподготовку кадров, организацию 
труда,  соблюдение правил по охране труда и технике безопасности, 



проводит необходимые мероприятия по укреплению трудовой 
дисциплины; 

б/ выдает доверенности; 
в/ открывает в банках бюджетные, расчетные, текущие и другие 

счета,  получает ссуды,  дает и принимает к платежу обязательства; 
г/ арендует и приобретает имущество; 
д/ осуществляет права на иск и ответ в суде и органах 

арбитража. 
19. Для обсуждения принципиальных вопросов оперативного 

характера Директор проводит заседания дирекции в составе 
заместителей директора,  ученого секретаря Института и 
начальников отделов. 

VI. Ученый Совет Института 
20.  Ученый Совет Института является совещательным органом 

при директоре Института. 
21. Персональный состав Ученого Совета и его секций 

утверждается Госпланом УССР по представлению дирекции Институт а .  
Ученому Совету Института предоставляется право присуждения ученой 
степени кандидата экономических наук по диссертациям, 
соответствующим профилю Института. 

22. Председателем Ученого Совета Института является 
директор,   а в его отсутствие - заместитель директора по научной 
части. 

23. Ученый Совет: 
а/ обсуждает основные направления научной деятельности, 

рассматривает планы его научных работ,  изданий и отчеты о 
научной деятельности; 

б/ обсуждает вопросы,  связанные с подготовкой и повышением 
квалификации научных кадров; 

в/ обсуждает диссертации на соискание ученых степеней и 
вопросы присуждения ученых званий и выносит решения по указанным 
вопросам в соответствии с действующим законоположением; 

г/ представляет к присвоению звания старшего научного 
сотрудника; 

д/ выдвигает в установленном порядке выдающиеся научные 
работы на соискание премий. 
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24. Решения Ученого Совета принимаются большинством голосов 
и утверждаются директором Института. 



Заседания Ученого Совета по вопросам присвоения ученых 
степеней и ученых званий и голосование по этим вопросам 
проводится в порядке, установленном Высшей Аттестационной 
комиссией. 

VII. Средства Института 
25. Средства Института составляются из: 
а/ ассигнований по государственному бюджету на содержание 

Института и на капиталовложения в размере и в соответствии с 
тематическим планом работ Института,  утверждаемым Госпланом 
УССР; 

б/ сверхсметных ассигнований по госбюджету, выделяемых 
Институту Госпланом УССР на выполнение специальных заданий и 
поручений; 

в/ средств,  поступающих по договорам от заказчиков на 
проведение научно-исследовательских работ. 

VIII. Учет и отчетность 
26. Институт представляет на рассмотрение Госплана УССР 

научные отчеты по проведению научно-исследовательских работ. 
27. Институт ведет по установленным формам оперативный и 

бухгалтерский учет и представляет в Госплан УССР текущую 
отчетность о финансово-хозяйственной деятельности. 

28. Помимо текущей отчетности Институт  по окончании 
операционного года представляет в установленные сроки Госплану 
УССР на рассмотрение и утверждение бухгалтерский отчет и баланс 
за истекший год. 

29. Финансово-хозяйственное обслуживание,  обследования и 
ревизии деятельности Института осуществляются отделом новой 
техники,  научно-исследовательских и проектных организаций 
Госплана УССР. 
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(додаток до наказу № 373 від 24 травня 1962 р.) 



Структура НДЕІ з перших днів відповідала структурі Держплану, а 

робота колективу була зосереджена на вивченні тих проблем, які були на 

порядку денному і допомагали приймати ефективні управлінські рішення 

відносно розвитку суспільного виробництва.  

Цей період став важливим етапом становлення інституту як 

самостійної наукової одиниці. З фахівців-вчених і практиків формувався 

науковий колектив під керівництвом д.е.н, професора Шевченка Я.О., 

д.е.н., професора Олександрової В.П., д.е.н., професора Чепурнова І.А. та 

завідуючих відділами: народногосподарських балансів – к.е.н. 

Москвіна О.Й.; економічного прогнозування та моделювання – д.е.н., 

професора Беседіна В.Ф.; методології і методів комплексного розвитку 

регіонів – к.е.н. Мушкетика Л.М.; планування матеріальних ресурсів – 

д.е.н., професора Невелева А.М.; економічних проблем розвитку 

промисловості – д.е.н., професора Габа В.І.; паливно-енергетичного 

комплексу – к.е.н. Неженцева В.В.; хіміко-лісового комплексу – д.е.н., 

професора Якубовського М.М.; проблем праці – д.е.н., професора 

Бондар І.К.; економіки сільського господарства – д.е.н., професора 

Голованова О.Й. та д.е.н. Колєсника Г.Є. 

З моменту свого створення Інститут був націлений на освоєння 

новітніх розробок у сфері методології комплексного вирішення складних 

економічних проблем, розробки планів і програм, інструментів і методів 

вивчення пропорцій розвитку народного господарства. 
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У різні роки його очолювали С.Г. Сігов (1962), М.О. Лєтов (1963-

1971), О.С. Ємельянов (1971-1987), В.Ф. Беседін (1987-1990, 1994-1997), 

В.Ф. Столяров (1990-1994), В.І. Науменко (1997-2003), В.М. Лич (2003-

2004), В.А. Онищенко (2004-2007), О.І. Розенфельд (2007-2009).  

З березня 2009 р. НДЕІ очолює І.Г. Манцуров. 
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За останні півстоліття країна спершу працювала при плановому 

господарстві, а потім перейшла до ринкових відносин. У новітній історії 

Інститут став розвивати наукові дослідження у сфері розробки моделей 

інструментів розвитку економіки держави та її регіонів, методичних і 

практичних питань корпоратизації, управління окремими секторами, 

забезпечення конкурентоспроможності на мезо- і макрорівні, державних 

закупівель, зовнішньоекономічних зв'язків тощо. 
На сьогодні НДЕІ – сучасна наукова установа, яка проводить 

дослідження у галузі прикладної економіки, що поєднують у собі розробки 

теоретичного, методичного характеру та практичні пропозиції з 

актуальних проблем економічного і соціального розвитку держави.  

Місія інституту – інформаційно-аналітична й наукова підтримка 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України у сфері розробки та 

реалізації економічної політики держави, забезпечення ефективності 

функціонування національного господарства, підвищення на цій основі 

якості життя населення. 

Інститут:  

— проводить прикладні наукові дослідження у галузі економічних 

наук;  

– здійснює через аспірантуру та докторантуру підготовку кадрів 

вищої кваліфікації для центральних та місцевих органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування, науково-дослідних та інших установ 

економічного профілю;  

– проводить захист дисертацій на здобуття наукових ступенів 

доктора та кандидата економічних наук;  

– оприлюднює результати наукових досліджень шляхом їх 

опублікування, зокрема – у власному збірнику наукових праць 

«Формування ринкових відносин в Україні»; 
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– організовує наукові конференції, семінари та робочі наради у 

формі круглих столів. 



Інститут забезпечує:  

– комплексність пріоритетних розробок за напрямками, що 

входять до сфери компетенції Мінекономрозвитку України; 

– належну повноту опрацювання економічної політики, 

включаючи концептуальні та програмні документи щодо перспектив 

розвитку держави й запровадження системи ефективного регулювання 

економіки на принципах відкритості, прозорості, політичної 

незаангажованості та міжвідомчої координації наукових установ, 

центральних та місцевих органів виконавчої влади;  

– організацію підтримки системи прийняття управлінських 

рішень на усіх стадіях – від формування наукової ідеї до опрацювання 

відповідних методичних рекомендацій, розробки альтернативних сценаріїв 

розвитку та заходів з їх реалізації; 

– експертне супроводження стратегічних розробок для Кабінету 

Міністрів України як центру прийняття ключових рішень щодо 

державного управління та Міністерства економічного розвитку і торгівлі 

як провідного органу у системі центральних органів виконавчої влади  із 

забезпечення  реалізації економічної політики держави. 

НДЕІ проводить дослідження у сфері регулювання економіки країни 

в цілому, галузей та регіонів з метою розроблення на цій основі напрямів 

трансформації господарської системи, методів та інструментів державного 

регулювання, програмних документів та концепцій розвитку України.  

Сказане стосується: 

– забезпечення формування та реалізації державної економічної 

політики, здійснення прогнозування та державного регулювання 

національної економіки, підготовки відповідних прогнозних і програмних 

документів;  
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– розроблення концепцій та методології складання програм 

соціально-економічного розвитку держави, її регіонів і галузей на коротко- 

та  середньострокову перспективу; 



– аналіз основних факторів (чинників), що впливають на соціально-

економічні процеси, включаючи систему внутрішніх і зовнішніх ризиків; 

– розроблення науково-організаційних засад формування 

інноваційної моделі розвитку економіки, яка має забезпечити сталий 

розвиток та високий рівень конкурентоспроможності; 

– обґрунтування базових положень державної інвестиційної 

політики; 

– розроблення державної регіональної політики, спрямованої на 

динамічний, збалансований соціально-економічний розвиток як країни в 

цілому, так і окремих територій;  

– дослідження, науковий аналіз та підготовка рекомендацій щодо 

розвитку реального сектору економіки й виробничої інфраструктури; 

– визначення перспектив економічного і соціального 

співробітництва України з ЄС та СНД,  політики інтеграції економіки 

України у світову економіку, співробітництва із СОТ, міжнародними 

фінансовими організаціями та з питань залучення міжнародної технічної 

допомоги; 

– розроблення моделі управління державним сектором економіки, 

основ державної політики у сфері реалізації прав власності та 

реформування відносин власності;  

– обґрунтування пропозицій щодо проведення адміністративної 

реформи в Україні;  

– удосконалення інструментів, процедур та стандартів діяльності 

органів виконавчої влади і т.п. 

Зазначені напрямки розвиваються на базі застосування системного 

підходу, балансового методу та міжвідомчої координації зусиль усіх 

інституцій, на які покладено виконання повноважень у галузі розроблення 

та реалізації економічної політики держави.  
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В інституті здійснюється підготовка науково-методичних 

рекомендацій та організаційних механізмів координації дій з підготовки 

документів у галузі управління розвитком економіки, а також проектів 

управлінських рішень, програм, пропозицій щодо внесення змін до 

механізмів регулювання національної економіки та забезпечення її 

збалансованого розвитку.  

Діяльність інституту, зосереджена на визначених напрямках, 

дозволяє Міністерству економічного розвитку і торгівлі України 

підвищувати інтелектуальний рівень управлінських рішень та на 

принципово нових організаційно-методичних засадах виконувати свої 

функції. 

Нині у складі Інституту працюють: 

          наукові відділи: 

- стратегії економічного розвитку, планування та прогнозування; 

- планування соціального розвитку; 

- державної інвестиційної політики та інноваційного розвитку; 

- фінансово-бюджетної політики; 

- проблем реформування відносин власності; 

- методичного забезпечення механізму діяльності органів 

виконавчої влади та розвитку інфраструктури; 

- розвитку зовнішньоекономічної діяльності та торгівлі; 

             допоміжні підрозділи (відділи): 

- кадрів, аспірантури та докторантури; 

- організаційного та фінансового забезпечення діяльності, 

бухгалтерського обліку і звітності; 

- бібліотечного фонду та науково-видавничої діяльності,  

- матеріально-технічного забезпечення; 

- з експлуатації будівлі та обслуговування виробничого процесу, 
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а також відділ планування регіонального розвитку й науково-методичний 

центр навчання та міжнародних і спеціальних програм. 



Відділ стратегії економічного розвитку, планування та прогнозування 

 

Відділ займається дослідженням актуальних проблем економічної 

політики і її результатів, розробкою методичних засад стратегічного 

планування соціально-економічного розвитку країни, макроекономічного 

прогнозування та моделювання.  

Зокрема, до сфери наукових інтересів відділу входять дослідження з 

питань: 

- економіко-математичного моделювання соціально-економічного 

розвитку країни для цілей аналізу, прогнозування та стратегічного 

планування; 

- факторного аналізу соціально-економічного розвитку з акцентом на 

оцінку ефективності заходів економічної політики, використання ресурсів 

національної економіки; 

- моделювання сценарних умов макроекономічних прогнозів і 

кількісної оцінки їх впливів на розвиток в прогнозному періоді, основних 

макроекономічних показників за системою національного рахівництва у 

розрізі секторів та видів економічної діяльності; 

- структурних зрушень, диспропорцій та макроекономічної 

збалансованості за методологією таблиць «витрати-випуск», з 

використанням системи національних балансів; 

- методологічного забезпечення формування сучасної системи 

стратегічного планування на різних рівнях управління (методи, 

організація, моніторинг, оцінювання тощо); 

- економічної політики та її результатів, методичних засад 

стратегічного планування соціально-економічного розвитку, формування 

оптимальної системи прогнозно-програмних документів; 
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- використання системи звітних та прогнозних макроекономічних 

балансів і балансів попиту та пропозиції окремих видів продукції; 
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- формування пропозицій щодо вдосконалення системи інструментів 

та інституційних механізмів стратегічного планування соціально-

економічного розвитку. 

 

Перелік НДР за останні 2 роки: 

НДР 1.8-11 – «Розроблення науково-методичних рекомендацій щодо 

впровадження у практику роботи центральних органів виконавчої влади 

стратегічного планування, орієнтованого на результат» (№ держреєстрації 

110111U006028); 

НДР 03-11 – «Розроблення моделі макроекономічного прогнозування 

на довгостроковий період» (№ держреєстрації 0111U003864); 

НДР 04-11 – «Розроблення моделі оцінювання впливу бюджетної та 

грошово-кредитної політики на інфляційні процеси в умовах переходу до 

режиму, що базується на ціновій стабільності» (№ держреєстрації 

0111U003865); 

НДР 14-11 – «Розроблення системи аналізу поточної ситуації на 

світових ринках і діагностики потенційних загроз для вітчизняної 

економіки» (№ держреєстрації 0105U010562); 

НДР 06-10 – «Розроблення методичних рекомендацій з формування 

Стратегічного плану розвитку України на середньостроковий період» 

(№ держреєстрації 0110U002818); 

НДР 03-10 – «Удосконалення методичних рекомендацій з 

прогнозування на середньостроковий період на засадах концепції 

багатофакторної продуктивності (капітал, праця, енергія, матеріали і 

послуги)» (№ держреєстрації 0110U002821); 

НДР 07-10 – «Прогнозування та моделювання структурних зрушень 

на середньострокову перспективу на основі міжгалузевої динамічної 

моделі» (№ держреєстрації 0110U002822). 



Відділ планування соціального розвитку 
 

Відділ займається дослідженням актуальних проблем формування та 

реалізації державної соціальної політики, ринку праці, рівня та якості 

життя населення, планування перспектив соціального розвитку. 

Зокрема, до сфери наукових інтересів відділу входять дослідження з 

питань: 

- обґрунтування напрямів удосконалення державного регулювання 

зайнятості шляхом розроблення системи балансів трудових ресурсів та 

робочих місць з визначенням потреби у підготовці фахівців за 

професійним складом; 

- підвищення рівня та якості життя населення: збільшення доходів, 

обмеження масштабів бідності та безробіття, посилення ефективності та 

адресності соціальної підтримки населення; 

- становлення та зміцнення середнього класу, зниження 

диференціації населення за окремими ознаками; 

- розроблення системи соціальних стандартів та соціальних гарантій 

(прожитковий мінімум, система споживчих бюджетів, мінімальні розміри 

заробітної плати, пенсії  тощо); 

- методичного забезпечення аналізу та управління людським 

розвитком; 

- розроблення підходів до визначення джерел інвестицій в людський 

потенціал та оцінювання їх ефективності. 

 

Перелік НДР за  останні 2 роки: 

НДР 1.4-11 «Розроблення балансів трудових ресурсів та  робочих 

місць на середньо- та довгострокову перспективу  відповідно до 

визначених  стратегічних пріоритетів» (№ держреєстрації 0111U006024); 
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НДР 14-10  «Розроблення методичних рекомендацій щодо впливу 

державних важелів на підвищення рівня життя населення»  

(№ держреєстрації 0110U000494). 



Відділ державної інвестиційної політики та інноваційного розвитку 

 

Відділ займається дослідженням актуальних проблем формування та 

реалізації державної інвестиційної, інноваційної, науково-технічної, 

промислової політики. 

Зокрема, до сфери наукових інтересів відділу входять дослідження з 

питань: 

- обґрунтування напрямів інноваційного розвитку, формування та 

реалізації державної науково-технічної та інноваційної політики; 

- комплексного аналізу поточного стану, тенденцій та перспектив 

інвестиційної діяльності, моделювання її розвитку, визначення пріоритетів, 

формування стратегічних і програмних документів, а також вибору 

інструментів державного регулювання; 

- формування та реалізації державної політики у сфері спеціальних 

(вільних) економічних зон і територій пріоритетного розвитку, соціально-

економічних результатів їх функціонування; 

- зарубіжної та вітчизняної практики державно-приватного 

партнерства, розроблення пропозицій щодо формування та реалізації 

державної політики у цій сфері; 

- діяльності промислових і технологічних парків; 

- розроблення прогнозів розвитку промислового виробництва, 

визначення його пріоритетів, розроблення державних цільових програм, 

підготовки пропозицій щодо вдосконалення механізму державного 

регулювання промислового сектору України; 

- комплексного вивчення індикаторів економічної безпеки держави 

та міжнародного руху капіталу.  
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Перелік НДР за останні 2 роки: 

НДР 1.3-11 «Розроблення пропозицій щодо формування державної 

інвестиційної політики та механізму її реалізації відповідно до визначених 

пріоритетів» (№ держреєстрації 0111U006023); 

НДР 09-11 «Обґрунтування стратегічних пріоритетів розвитку 

реального сектору економіки у напрямі підвищення технологічного рівня 

виробництва» (№ держреєстрації 0111U0039410); 

НДР 11-11 «Розроблення моделі формування управлінських рішень у 

галузі інвестиційної політики держави відповідно до визначених 

пріоритетів» (№ держреєстрації 0111U003942); 

НДР 12-11 «Наукові рекомендації з формування та реалізації 

державної політики України щодо розбудови СЕЗ і ТПР» 

(№ держреєстрації 0111U003943); 

НДР 16-11 «Розроблення рекомендацій зі створення в Україні 

системи державно-приватного партнерства в інноваційній та науково-

технічній діяльності на основі використання зарубіжного досвіду» 

(№ держреєстрації 0111U010563); 

НДР 09-10 «Розроблення методичних рекомендацій щодо здійснення 

рейтингової оцінки інвестиційної привабливості галузей національної 

економіки» (№ держреєстрації 0110U002824); 

НДР 13-10 «Аналіз конкурентних переваг і визначення перспектив 

розвитку високотехнологічних галузей» (№ держреєстрації 0110U000493). 
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Відділ фінансово-бюджетної політики 
 

Відділ здійснює наукові дослідження з актуальних проблем впливу 

фінансових інструментів державного управління на економічний та 

соціальний розвиток, державного регулювання діяльності фінансового 

ринку, ефективності реалізації грошово-кредитної та податкової-

бюджетної політики. 

Зокрема, до сфери наукових інтересів відділу входять дослідження з 

питань: 

- удосконалення функціонування вітчизняного фінансового сектору, 

механізму державної фінансово-бюджетної підтримки економіки та 

визначення інструментів її реалізації; 

- комплексного аналізу впливу змін у вітчизняній податковій 

політиці, а також обсягів, структури та пропорцій державного бюджету 

України на її на соціальний та економічний розвиток; 

- аналізу та прогнозування основних параметрів балансу фінансових 

активів та зобов’язань України. 

 

Перелік НДР за останні 2 роки: 

НДР 16-10 «Розроблення наукових рекомендацій щодо визначення 

ролі державних банків та спеціалізованих фінансових установ у 

формуванні та реалізації державної фінансово-економічної політики» 

(№ держреєстрації 0110U000496); 

НДР 11-10 «Розроблення методики аналізу, оцінювання та 

інтерпретації параметрів Балансу  фінансових активів і зобов’язань» 

(№ держреєстрації 0110U000491); 

 56 

НДР 05-10 «Розроблення підходів до оцінювання впливу обсягів, 

структури та пропорцій бюджету на  економічний і соціальний розвиток 

України» (№ держреєстрації 0110U002820); 



НДР 20-10 «Розроблення рекомендацій щодо визначення шляхів та 

підходів реформування фінансового сектору в рамках проекту Стратегії 

розвитку фінансового сектору України до 2015 року»  

(№ держреєстрації  0110U005336);  

НДР 1.5-11 «Визначення механізмів фінансово-кредитної підтримки 

економіки» (№ держреєстрації 0111U006025); 

НДР 05-11 «Розроблення методичних підходів до оцінки впливу 

податкової політики на економічний розвиток України»  

(№ держреєстрації 0111U003866); 

НДР 06-11 «Розроблення організаційно-економічного механізму 

формування балансу фінансових активів і зобов’язань та  

прогнозування його основних параметрів на 2011-2012 рр.»  

(№ держреєстрації  0111U003867). 
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Відділ проблем реформування відносин власності 
 

Відділ займається дослідженням актуальних проблем державного 

регулювання та  реформування відносин власності.  

Зокрема, до сфери наукових інтересів відділу входять дослідження з 

питань: 

- реформування відносин власності, роздержавлення та приватизації; 

- формування та реалізації економічної політики у сфері управління 

державним сектором економіки;  

- державного регулювання стратегічно-важливих підприємств; 

- секторного аналізу основних показників роботи підприємств 

окремих видів економічної діяльності; 

- інформаційного та аналітичного забезпечення моніторингу 

ефективності управління об’єктами державної власності. 

 

Перелік НДР за останні 2 роки: 

НДР 10-10 «Аналітична та методична підтримка політики держави з 

управління об`єктами державної власності» (№ держреєстрації 

0110U000490); 

НДР 17-10 «Розроблення наукових рекомендацій з актуалізації 

визначення критеріїв та переліку стратегічно важливих підприємств, а 

також реформування державних підприємств» (№ держреєстрації 

0110U000497); 

НДР 22-10 «Розроблення методичного забезпечення та аналітичних 

матеріалів щодо обстеження фінансово-господарської діяльності 

підприємств державного сектору» (№ держреєстрації 0110U005338); 
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НДР 03-10д «Розроблення методичних рекомендацій щодо 

розрахунку питомої ваги державного сектору економіки в економіці 

країни, а також ВВП державного сектору в обсязі ВВП країни»  

(№ держреєстрації 0110U007186); 



НДР 07-11 «Розроблення пропозицій з підвищення ефективності 

формування та реалізації економічної політики у сфері управління 

державним сектором економіки» (№ держреєстрації 0111U003938); 
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НДР 08-11 «Наукове супроводження моніторингу ефективності 

управління об’єктами державної власності та пропозиції щодо підвищення 

ефективності використання та збереження державного майна» 

(№ держреєстрації 0111U003939). 



 
Відділ методичного забезпечення механізму діяльності органів 

виконавчої влади та розвитку інфраструктури 
 

Відділ займається дослідженням актуальних проблем розвитку 

реального сектору економіки (у т.ч. паливно-енергетичного комплексу), а 

також напрямами удосконалення системи надання адміністративних 

послуг. 

Зокрема, до сфери наукових інтересів відділу входять дослідження з 

питань: 

– наукового аналізу та розроблення рекомендацій щодо розвитку 

реального сектору економіки та виробничої інфраструктури, включаючи: 

-  забезпечення економіки та соціальної сфери паливно-

енергетичними ресурсами; 

-  дослідження та аналіз енергетичного балансу України; 

-  розвиток відновлюваних джерел енергії; 

-  дослідження енергетичної безпеки як складової  економічної та 

національної безпеки держави; 

-  економічні проблеми та механізми ресурсо- й 

енергозбереження, а також інтенсифікації виробництва; 

-  ціни та ціноутворення в реальному секторі економіки. 

 – наукового та методичного забезпечення удосконалення дозвільної 

системи та системи надання адміністративних послуг, зокрема: 

- науково-методичне та нормативно-правове забезпечення 

реформування системи надання адміністративних послуг 

центральними та місцевими органами виконавчої влади й 

органами місцевого самоврядування; 

- наукове супроводження системи моніторингу надання 

адміністративних послуг; 
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- удосконалення якості надання адміністративних послуг, 

приведення їх у відповідність до європейських стандартів. 



Перелік НДР за останні 2 роки: 

НДР 18-10 «Методичні засади оцінки впливу впровадження 

енергозберігаючих технологій на ефективність економічної діяльності 

суб`єктів господарювання у сфері тепло-, водопостачання та 

водовідведення» (№ держреєстрації 0110U000498);  

НДР 15-11 «Аналіз напрямів заміщення традиційних енергетичних 

ресурсів відновлюваними видами енергії як складових енергетичного 

балансу регіонів та України в цілому» (№ держреєстрації 0111U010564); 

НДР 10-11 «Розроблення напрямів підвищення енергетичної безпеки 

України на основі енергетичного балансу держави»  

(№ держреєстрації 0111U003941); 

НДР 04-10 «Визначення шляхів подальшого розвитку системи 

адміністративних послуг» (№ держреєстрації 0110U002819); 
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НДР 02-11 «Розроблення методичних рекомендацій щодо  створення 

системи моніторингу та аналізу організації та якості надання 

адміністративних послуг центральними та місцевими органами виконавчої 

влади» (№ держреєстрації 0111U003863).  



Відділ розвитку зовнішньоекономічної діяльності та торгівлі 
 

Відділ займається дослідженням актуальних проблем розвитку 

міжнародного економічного співробітництва, здійснює наукове 

супроводження переговорних процесів у сфері зовнішньої торгівлі та 

підготовки проектів відповідних міждержавних угод. 

Зокрема, до сфери наукових інтересів відділу входять дослідження з 

питань: 

- аналізу стану та перспектив економічного співробітництва з 

торгівельними партнерами України; 

- розроблення та удосконалення науково-методичної бази та 

інструментарію оцінювання наслідків змін умов зовнішньої торгівлі для 

економіки України та окремих її галузей; 

- закордонної та вітчизняної практики проведення порівняльного 

аналізу рівня соціально-економічного розвитку країни з іншими країнами 

світу, визначення конкурентних переваг та критичних обмежень розвитку 

країни у процесі вироблення стратегій і програм соціально-економічного 

розвитку; 

- наукового обґрунтування пріоритетів розвитку економіки на 

середньо- і довгострокову перспективу для формування стратегії 

подальшого економічного розвитку, пошуку «точок зростання» виходячи з 

існуючих та потенційних конкурентних переваг і ресурсних обмежень; 

- інструментів підтримки національного експорту, розроблення 

напрямків удосконалення державної політики у цій сфері. 

 

Перелік НДР за останні 2 роки: 
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НДР 01-10 «Обґрунтування доцільності створення зон вільної 

торгівлі з Канадою, Марокко та Ізраїлем»  

(№ держреєстрації 0110U002816);  
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НДР 08-10 «Розроблення методичних рекомендацій та проведення 

порівняльного аналізу (бенчмаркінгу) рівня соціально-економічного 

розвитку України з іншими країнами світу»  

(№ держреєстрації 0110U002823); 

НДР 1.1 – 11  «Визначення та наукове обґрунтування пріоритетів 

розвитку економіки України на середньо- і довгострокову перспективу» 

(№ держреєстрації 0111U006021); 

НДР 13-11 «Удосконалення методики оцінки наслідків для галузей 

економіки України створення зон вільної торгівлі з окремими країнами» 

(№ держреєстрації 0110U002816). 

 



НАШ «ЗОЛОТИЙ ФОНД» 

 

Нині «золотий фонд» Інституту складають відомі науковці, які 

зробили неоціненний внесок у становлення і розвиток НДЕІ, сформували 

свої наукові школи та є хранителями найкращих традицій Науково-

дослідного економічного інституту.  

Це –  Ємельянов Олександр Сергійович, Бондар Інтерна Касьянівна,  

Пила Василь Іванович,  Беседін Василь Федорович, Найдьонов Віктор 

Сергійович. 

Ємельянов Олександр Сергійович 

(р.н. 1932) 

 
Доктор економічних наук, 

професор, член-кореспондент 

Національної академії наук України, 

академік АЕН України. 

Радник при дирекції НДЕІ. 

Нагороджений: орденами «Знак 

пошани», «Трудового червоного прапору», 

«За заслуги» ІІІ ступеня, Почесною 

грамотою Верховної Ради України,  

6 медалями. 

У 1955 році закінчив Харківський інженерно-економічний інститут.  

З 1955 року працював на підприємствах вугільної промисловості на 

Уралі, Укрраднаргоспі, а з 1965 р.  – директор Української філії інституту 

планування Держплану СРСР. З 1971 року – директор Науково-дослідного 

економічного інституту Держплану УРСР, член Колегії Держплану УРСР. 

З 1987 року – директор Всесоюзного інституту економіки, член Колегії 

Держпостачу СРСР (Москва). У 1990–1994 роках – заступник Голови 

Держплану УРСР, заступник Міністра економіки, перший заступник 
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Голови Держекономради України, Державний радник України з питань 

економічної політики – Голова Колегії Державної думи України, радник 

Президента України. Член Держкомісії з економічної реформи при Раді 

Міністрів СРСР та УРСР, керівник комісій, робочих груп та 

координаційної Ради з питань формування ринкових відносин  

(1990–1993 рр.). Голова планово-бюджетної комісії Київської міськради 

(1980–1988 рр.), народний депутат України (1990–1994 рр.). 

Голова Спеціалізованої вченої ради Д 26.801.01 при НДЕІ. 

Має більше 180 наукових праць в галузі інституціональної 

економіки, світової економіки, статистики, інституційних перетворень, 

фінансового регулювання національних економік, статистичного, 

інформаційно-аналітичного забезпечення управління економікою тощо. 

Серед них найбільш значущими є такі: 

1. Емельянов А.С. Резервы улучшения экономики угольных шахт / 

А.С. Емельянов. - М.: Недра, 1964. - 255 с. 

2. Емельянов А.С. Промышленность в условиях развитого 

социализма (на примере УССР)/А.С.Емельянов. - К.: Наукова думка, 1981. 

– 338 с. 

3. Емельянов А.С. Система балансов в народнохозяйственном 

планировании /А.С. Емельянов. - К.: Наукова думка, 1984. – 320 с. 

4. Емельянов А.С. Эконометрия и прогнозирование / 

А.С. Емельянов. - М.: Экономика, 1985. – 207 с. 

5. Ємельянов О.С. Економічна стратегія партії /А.С. Емельянов. - 

К.: Політвидав України, 1986. - 76 с. 

6. Обновление рабочих мест и их сбалансированность с трудовыми 

ресурсами : [монография] / А. С. Емельянов, И. К. Бондарь [и др.] ; отв. 

ред. И. К. Бондарь ; редкол.: А. С. Емельянов, Ю. Н. Краснов ; 

Центральный экономический научно-исследовательский институт [НИИ]. - 

Киев : Наукова думка, 1987. - 247 с. 
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7. Ємельянов А.С. Рынку нужна помощь … госплана /  

А.С. Ємельянов // Голос Украины. – 2012. - №25. – 9 февр. – С.20-21. 



 

Бондар Інтерна Касьянівна 

(р.н. 1926) 

 

Доктор економічних наук, 

професор, академік Академії 

економічних наук України, заслужений 

діяч науки і техніки України. 

Головний науковий співробітник 

відділу планування соціального 

розвитку. 

Нагороджена: медаллю «На 

пам'ять 1500-років Києва»,   Почесною 

грамотою Президії Верховної Ради Української РСР, медаллю «Ветеран 

праці», орденом «Знак пошани», міжнародними нагородами Верховної 

Ради УССР, нагрудним знаком Міністерства економіки України «За 

сумлінну працю» I-III  ступеня, почесним нагрудним знаком «За внесок в 

економічну науку».  

Ветеран праці, учасник Великої Вітчизняної війни.   

У 1949 році закінчила Московську академію ім. К. Тімірязєва. 

Наукову діяльність розпочала у 1949 році з посади старшого 

лаборанта інституту економіки НАН.  

1956 році захистила кандидатську дисертацію на тему «Организация 

труда в полеводстве колхозов Украинской ССР» в Інституті економіки  

АН СРСР (м. Москва). 

У 1956 році перейшла на викладацьку роботу в Українську 

сільськогосподарську академію.  

На підставі конкурсу в 1962 році почала працювати в Науково-

дослідному економічному інституті, де очолила дослідницький сектор з 

питань продуктивності праці. Одночасно за дорученням  
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Ради Міністрів УРСР вела наукову роботу в складі Комісії з питань 

продуктивності праці в сільському господарстві. З 1963 по 1965 рік була 

депутатом Жовтневого та Радянського районів м. Києва.  

За час роботи в НДЕІ займала посади завідуючого сектором, 

завідуючого відділом, головного наукового співробітника.  

У 1971 році захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня 

доктора економічних наук на тему «Продуктивність праці у сільському 

господарстві та проблеми її підвищення» в Інституті економіки АН СРСР 

(м. Москва). 

У 1979 році рішенням Вищої атестаційної комісії при Раді Міністрів 

СРСР присвоєно вчене звання професора зі спеціальності «економіка, 

організація управління та планування народного господарства, у тому 

числі по галузях народного господарства». 

Внесла значний вклад у розвиток методології механізмів державного 

регулювання в сфері соціально-трудових відносин та соціального захисту 

населення. Основні наукові висновки та рекомендації з відповідних питань 

знайшли відображення в Урядових рішеннях, постановах, законах, 

програмах, методичних документах, статтях, монографіях.  

Бере активну участь у підготовці кадрів вищої кваліфікації. Створила 

власну наукову школу: під її науковим керівництвом підготовлено 

12 докторів та 40 кандидатів економічних наук з проблем розвитку 

людського капіталу, трудових відносин, продуктивності праці, соціальної 

політики.  

Член Спеціалізованої Вченої Ради Д 26.801.01 при НДЕІ. 
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Має понад 260 наукових робіт в галузі дослідження соціально-

трудових відносин, зайнятості, продуктивності праці, заробітної плати, 

соціального захисту населення. 



Пила Василь Іванович 

 (р.н. 1932) 

 

Доктор економічних наук, 
професор. 

Головний науковий 
співробітник відділу державної 
інвестиційної політики та 
інноваційного розвитку. 

Нагороджений: орденом «Знак 
пошани», медаллю «На пам’ять  
1500-років Києва», «Ветеран праці», 
нагрудними знаками Міністерства 
економіки України «За сумлінну  
працю» І-III ступеня, Міністерства 

освіти і науки України «Петро Могила», Науково-дослідного економічного 
інституту Міністерства економіки України «За внесок в економічну 
науку», подякою Прем’єр-міністра України, Почесними грамотами 
Хмельницької обласної державної адміністрації, Міжрегіональної академії 
управління персоналом; Міністерства регіонального розвитку, будівництва 
та житлово-комунального господарства України. 

Ветеран праці. 
У 1955 році закінчив Українську сільськогосподарську академію. 
 З 1955 року працював інженером, старшим інженером, начальником 

виробничо-технічного відділу, головним інженером підприємства, що 
займалось лісозаготівлями у Свердловській області. У 1961 році старший 
інженер контрольно-бракеражного відділу, старший інженер відділу 
виробів деревообробки Укрголовлісзбуту Українського раднаргоспу 
(м. Київ). З 1963 року працював у плановій комісії Південно-Західного 
економічного району Української РСР, а з 1969 року – начальник сектору 
Всесоюзного науково-дослідного інституту електропобутових машин і 
приладів (м. Київ). 

З 1965 року навчався заочно в аспірантурі Ради по вивченню 
продуктивних сил при Держплані СРСР (м. Москва). У 1970 році захистив 
дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук на 
тему «Ефективність розвитку і розміщення лісової промисловості» зі 
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спеціальності «економіка регіонів і розміщення продуктивних сил» у 
Спеціалізованій вченій раді РВПС при Держплані СРСР (м. Москва). 

У Науково-дослідному економічному інституті працює з липня 
1970 року. Займав посади старшого наукового співробітника відділу 
економічних проблем лісової і деревообробної промисловості; 
вченого секретаря; завідувача відділу проблем територіального 
планування; заступника директора; завідувача відділу проблем 
регіональної економіки. 

У 1978 році отримав наукове звання старшого наукового 
співробітника. 

У 1987 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня 
доктора економічних наук на тему «Програмно-цільове планування 
міжгалузевого промислового комплексу» зі спеціальності «економіка 
промисловості» у Спеціалізованій вченій раді Науково-дослідного 
економічного інституту Держплану УРСР (м. Київ). 

У 1994 році рішенням Вченої Ради НДЕІ присвоєно вчене звання 
професора зі спеціальності «економіка, планування, організація управління 
народним господарством та його галузями». 

Під безпосереднім керівництвом Пили В.І. розроблено більше 
двадцяти проектів нормативно-правових актів з питань економічного і 
соціального розвитку держави та її регіонів, виконано понад 70 наукових 
досліджень. 

Бере активну участь у підготовці кадрів вищої кваліфікації, здійснює 
наукове керівництво аспірантами і здобувачами наукового ступеня 
кандидата економічних наук. Створив власну наукову школу: підготував  
2 докторів та 16 кандидатів економічних наук з проблем управління 
національним господарством, розвитку продуктивних сил і регіональної 
економіки. 

Член Спеціалізованої вченої ради Д 26.801.01 при НДЕІ та 
Спеціалізованої вченої ради Д 44.052.03 при Полтавському національному 
технічному університеті ім. Юрія Кондратюка.  

Має понад 160 наукових робіт в галузі економіки лісового 
господарства та програмно-цільового планування лісопромислового 
комплексу, економіки регіонів та розміщення продуктивних сил. 
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Беседін Василь Федорович 

(р.н. 1926) 

 

Доктор економічних наук, 

професор. 

Головний науковий співробітник 

відділу стратегії економічного розвитку, 

планування та прогнозування. 

Нагороджений: орденом «Знак 

пошани», Почесною грамотою Президії 

Верховної Ради Української РСР, 

Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, медалями «На пам'ять 

1500-років Києва», «Ветеран праці», орденом «Знак пошани», нагрудним 

знаком Міністерства економіки України «За сумлінну працю» та почесним 

нагрудним знаком «За внесок в економічну науку», подякою Прем’єр-

міністра України.  

Ветеран праці, учасник Великої Вітчизняної війни. 

У 1954 році закінчив Харківський гірничий інститут. 

Науково-педагогічну діяльність розпочав у Харківському гірничому 

інституті, де протягом 1954-1965 років працював на посадах асистента, 

старшого викладача, доцента. Поряд з викладацькою діяльністю займався 

проблемами організації виробництва вугільної промисловості, 

економічною оцінкою запасів корисних копалин у надрах.  

У 1961 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня 

кандидата економічних наук на тему «Аналіз собівартості вугілля (на 

прикладі Донецького басейну)» у Харківському інженерно-економічному 

інституті. 

З 1963 року доцент кафедри «Економіка і організація гірничих 

підприємств». 

З 1965 року працював в Обчислювальному центрі Держплану УРСР.  

У 1976 році захистив докторську дисертацію на тему «Методологічні 

проблеми автоматизації планування матеріальних ресурсів (на прикладі 
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Української РСР)» зі спеціальності «застосування математичних методів в 

економічних дослідженнях». 

У 1979 році почав працювати в Науково-дослідному економічному 

інституті. За час роботи в НДЕІ займав посади завідуючого відділом, 

заступника директора, директора, в.о. директора.  

У 1986 році рішенням Вищої атестаційної комісії при Раді Міністрів 

СРСР присвоєно вчене звання професора зі спеціальності «Економіка, 

планування та організація управління народним господарством».  

Під його керівництвом виконувались роботи з прогнозування темпів 

і пропорцій розвитку України на короткостроковий період і на 

перспективу. Неодноразово брав участь у складі комісій та робочих груп з 

розробки заходів по економічному і соціальному розвитку України. 

Основні наукові висновки та рекомендації з відповідних питань знайшли 

відображення в Урядових рішеннях, постановах, законах, програмах, 

методичних документах, статтях, монографіях. 

За ініціативи і при активній участі Беседіна В.Ф. було проведено ряд 

міжнародних форумів, щорічні науково-практичні конференції з 

актуальних проблем соціально-економічного розвитку економіки України, 

державного регулювання, активізації інвестиційної діяльності. Є членом 

редколегії ряду наукових журналів і періодичних видань. 

Під його керівництвом та безпосередній участі виконано близько  

200 наукових досліджень. 

Бере активну участь у підготовці кадрів вищої кваліфікації, здійснює 

наукове керівництво аспірантами і здобувачами наукового ступеня 

кандидата економічних наук. Створив власну наукову школу: підготував 

10 докторів та 43 кандидати економічних наук. 

Член Спеціалізованої Вченої Ради Д 26.801.01 при НДЕІ. 

Має понад 250 наукових робіт в галузі державного регулювання 

макроекономічних процесів, прогнозування і розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України. 



ДІЯЛЬНІСТЬ З ПІДГОТОВКИ КАДРІВ ВИЩОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ  

 

Постановою розширеного пленуму Вищої атестаційної комісії СРСР 

від 16 січня 1965 року (протокол № 2) та наказом Міністра вищої та 

середньої спеціальної освіти СРСР      №40/В від 23 січня 1965 року Науково-

дослідному економічному інституту Держплану УРСР було надано право 

прийому до захисту дисертацій на здобуття вченого ступеня доктора 

економічних наук зі спеціальностей: 

594 – економіка, організація та планування народного господарства 

(металургійна, паливна, машинобудівна, харчова та лісова промисловість); 

594 – економіка, організація та планування сільського господарства; 

596 – економіка праці в промисловості; 

597 – ефективність капітальних вкладень та нової техніки. 

Перші захисти дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата 

економічних наук відбулись в НДЕІ у 1966 році. 

 За  час існування в інституті спеціалізованої вченої ради  

(1966-2011 рр.)  було захищено близько 500 дисертацій, з них 50 – на 

здобуття наукового ступеня доктора економічних наук. 
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У липні 1992 року почала свою роботу Вища атестаційна комісія 

України. Спеціалізованій вченій раді НДЕІ Постановою Президії Головної 

ради ВАК України № 2/8 від 05.05.1994 р. було надано право проводити 

захист дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата і доктора 

економічних наук зі спеціальностей: 

08.02.03 – управління, планування та державне регулювання економіки; 

08.02.04 – економічні коливання, стабілізація та інфляція; 

08.07.01 – економіка промисловості. 

Нинішній склад Спеціалізованої вченої ради Д 26.801.01 Науково-

дослідного економічного інституту Міністерства економічного розвитку і 

торгівлі України було затверджено постановою президії Вищої атестаційної 

комісії України № 32-06/5 від 01.07.2010 р. та підтверджено право захисту 

дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора і кандидата економічних 

наук за двома спеціальностями: 

08.00.03 – економіка та управління національним господарством; 

08.00.04 – економіка та управління підприємствами. 

Аспірантура та докторантура Науково-дослідного економічного 

інституту Міністерства економічного розвитку і торгівлі України здійснює 

підготовку наукових кадрів для центральних та місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування,  науково-дослідних  та  інших  

установ економічного профілю. 

 Підготовка аспірантів і докторантів в аспірантурі та докторантурі 

інституту здійснюється за такими спеціальностями: 

08.00.03 – економіка та управління національним господарством; 

08.00.04 – економіка  та  управління  підприємствами;   
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08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка.   



Після здобуття наукового ступеня та отримання в НДЕІ практичного 

досвіду наукової роботи, наші випускники знаходять своє призначення на 

різних посадах в органах державної влади та управління. Ми пишаємось 

нашими випускниками, у числі яких: Єхануров Юрій Іванович – к.е.н, 

Прем’єр-міністр України; Куніцин Сергій Володимирович – к.е.н., голова 

Ради міністрів Автономної Республіки Крим;  

Крючкова Ірина Володимирівна – д.е.н., професор, заступник Міністра 

економіки України; Білорус Олег Григорович – академік АН України, д.е.н., 

професор, голова комітету Верховної Ради України з зовнішньоекономічних 

зв’язків; Зайчук Борис Олександрович – к.е.н., Голова пенсійного фонду 

України; Гришко Володимир Васильович – д.е.н., професор, Голова 

Полтавської обласної ради народних депутатів;  

Щербицький Борис Васильович – д.е.н., професор, директор інституту; 

Бородюк Володимир Михайлович - член-кореспондент, д.е.н., професор, 

директор інституту  та багато інших. 
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Єхануров Юрій Іванович Куніцин Сергій Володимирович 
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Крючкова Ірина Володимирівна Білорус Олег Григорович 

  

Зайчук Борис Олександрович Гришко Володимир Васильович 

  

Щербицький Борис Васильович Бородюк Володимир Михайлович



Творчі контакти Науково-дослідного економічного інституту 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України встановлені з: 

- Інститутом економічних досліджень Міністерства економічного 

розвитку і торгівлі Республіки Казахстан (м. Астана); 

-  Асоціацією «Євразійський економічний клуб учених» (м. Астана); 

- Науково-дослідним економічним інститутом економічних реформ 

Міністерства економічного розвитку Азербайджанської Республіки (м. Баку); 

- японським центром зовнішньої торгівлі (м. Токіо); 

- Інститутом економіки та прогнозування НАН України (м. Київ); 

- Інститутом демографії та соціальних досліджень НАН України 

(м. Київ). 

 

         

 

 

 

НДЕІ організує та бере участь у наукових форумах – конференціях, 

семінарах, включаючи міжнародні, підтримує зв'язки з науковими 

установами економічного профілю як на території України, так і за 

кордоном. 
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ВИДАВНИЧА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

В Інституті з 1999 року публікується 

збірник наукових праць «Формування ринкових 

відносин в Україні» – періодичне фахове 

видання з економічних наук, яке  починаючи з 

серпня 2001 року виходить щомісячно. 

Видання розраховане на науковців і 

спеціалістів, які займаються питаннями 

управління економікою, вивчають теорію та 

практику формування ринкових відносин в 

Україні.  

 

У збірнику розглядаються: 

 макроекономічні аспекти сучасної економіки; 

 інноваційно-інвестиційна політика; 

 економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної 

діяльності; 

 розвиток регіональної економіки; 

 соціально-трудові відносини. 

Щороку видається 12 номерів журналу, які містять біля 400 наукових 

статей, присвячених актуальним проблемам розвитку економіки. 

Відповідно до постанови Президії ВАК України від 9 червня 1999 р.  

1-05/7 збірник віднесено до наукових фахових видань України, в яких 

можуть публікуватись результати дисертаційних робіт на здобуття наукових 

ступенів доктора і кандидата наук. 

Постановою Президії ВАК України від 14 жовтня 2009 р. №1-05/4 

збірник внесено до нового переліку наукових фахових видань України, в яких 

можуть публікуватись результати дисертаційних робіт з економічних наук на 

здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук. 
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Інститут має наукову бібліотеку з читальним залом, фонд якої охоплює 

літературу (монографії, підручники, наукові видання, словники та періодичні 

видання) з економіки, фінансів та юриспруденції. 

У розпорядженні НДЕІ  добре обладнаний конференц-зал на 370 місць, 

зал для засідань Вченої ради, комп’ютерний клас. Тут проводяться науково-

практичні конференції, семінари та робочі наради. 
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ДИРЕКЦІЯ НДЕІ 
 

Манцуров Ігор Германович 

Директор 

 

Доктор економічних наук, професор,  

член-кореспондент Національної академії наук 

України, відмінник освіти України, заслужений 

економіст України. 

 

Манцуров І. Г. працює на посаді 

директора НДЕІ з березня 2009 року. 

Перед призначенням, починаючи з 1990 року, був направлений Урядом 

України в Організацію Об’єднаних Націй, де, працюючи в її спеціалізованих 

агенціях, розробляв та реалізовував програми ООН із розвитку національних 

економік в країнах Африки та на Балканах. З вересня 2004 року обіймав 

посаду завідуючого кафедри ДВНЗ «Київський національний економічний 

університет імені Вадима Гетьмана».  

Був головою оргкомітетів та організатором міжнародних економічних 

науково-практичних конференцій, форумів та круглих столів в Україні, 

Південно-Африканський Республіці, Швейцарії, Бельгії, Сербії, Косово 

тощо, на яких вирішувалися питання розробки стратегій економічного і 

соціального розвитку країн, їх взаємодії при вирішенні питань спільного 

виходу з кризи. Є міжнародним експертом з проблем розвитку національних 

економік та інституційних перетворень. 

Три каденції працював членом експертних рад Вищої атестаційної та 

Державної акредитаційної комісій України. Наразі є членом експертної ради 

Департаменту акредитації кадрів Міністерства освіти і науки, молоді та 

спорту України. 

Загальний стаж наукової діяльності більше 30 років.  
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Шаповалова  Марина Михайлівна 

Заступник директора з організаційно-наукової 

роботи 

 

Кандидат економічних наук. 

Має «Подяку Кабінету Міністрів України» 

 

Шаповалова М. М. працює на посаді 

заступника директора НДЕІ з організаційно-

наукової роботи з липня 2006 року.  

З 1994 року працювала начальником 

відділу валютного регулювання Міністерства економіки України, очолювала 

відділ бюджетної політики та макроекономічного аналізу, управління 

макроекономічного аналізу і балансу фінансових ресурсів Міністерства 

фінансів України. З 2003 року обіймала посаду заступника директора Центру 

наукових досліджень при Національному Банку України. У 2005 році 

очолила департамент стратегічного планування та фіскальної стійкості 

Міністерства фінансів України.  

Має наукові розробки з актуальних питань управління економічним 

розвитком та фінансового регулювання національної економіки, проблем 

зовнішньоторговельних відносин тощо. 

Загальний стаж наукової діяльності - 26 років. 
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 Чмир  Олена Сергіївна 

Заступник директора з наукової роботи 

 

Доктор економічних наук, професор. 

Нагороджена грамотою Печерської 

районної в м. Києві державної адміністрації 

 

Чмир О.С. працює на посаді заступника 

директора НДЕІ з наукової роботи з 

2009 року.  

З липня 1992 року – кандидат 

економічних наук.  У 1994 році навчалась на курсах Світового банку.  З 2002 

року – доктор економічних наук. З 2005 року – доктор філософії та професор. 

Підготувала низку науково-аналітичних матеріалів для Кабінету 

Міністрів України, Верховної Ради України, Міністерства економічного 

розвитку і торгівлі України, Міністерства фінансів України, Міністерства 

транспорту України, Міністерства надзвичайних ситуацій України, Мінської 

районної державної адміністрації м. Києва, Скадовської міської державної 

адміністрації, Хмельницької обласної державної адміністрації та інших 

державних установ.  

Є спеціалістом з питань механізмів стимулювання регіонального 

розвитку, особливих територіально-господарських утворень, 

транскордонного і міжтериторіального співробітництва, міжнародного руху 

фінансових ресурсів, інвестиційної та інноваційної політики. 

Загальний стаж наукової та науково-педагогічної діяльності більше 

20 років. 

Член Спеціалізованої вченої ради Д 26.801.01 при НДЕІ. 
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Дрига  Сергій Георгійович 

Учений секретар 

 

Доктор економічних наук, залужений 

економіст України. 

Нагороджений Почесною грамотою 

Кабінету Міністрів України. 

 

Дрига С. Г. працює на посаді ученого 

секретаря НДЕІ з червня 2010 року.  

Після закінчення аспірантури 

працював у ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені 

Вадима Гетьмана», Академії внутрішніх справ України, Київському 

національному торговельно-економічному університеті.  

П’ять років працював на посаді генерального директора Українського 

фонду підтримки підприємництва. 

Підготував низку проектів постанов Кабінету Міністрів України з 

питань підтримки і розвитку підприємництва, науково-аналітичних 

матеріалів для комітетів Верховної Ради України, Мінекономрозвитку 

України та  Держкомпідприємництва. 

 Був співорганізатором шести міжнародних конференцій, є дійсним 

членом «Асоціації «Євразійський економічний клуб учених». 

Член експертної ради атестаційної комісії України. 

Заступник голови Спеціалізованої вченої ради Д 26.801.01 при НДЕІ. 

Загальний стаж  наукової діяльності більше 30 років. 
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Потапов  Олександр Леонідович 

Заступник директора з загальних питань 
 

Потапов О. Л. працює на посаді 

заступника директора НДЕІ з загальних 

питань з квітня 2009 року. 

  

З 1989 року працював 

електрослюсарем на шахті 

ім. Менжинського. З 1993 року обіймав 

посаду комерційного директора на МЧП 

«ТСМ» (м. Київ).  

З 1994 по 1999 роки навчався у Донецькому державному університеті 

на заочному відділенні та здобув кваліфікацію спеціаліста з фінансів.  

З 1997 року працював адміністратором на ЧП «Спектр-сервіс». З 2000 

року працював у ООО «САН Вогні Оболоні» заступником директора. З 2000 

р. обіймав посаду генерального директора ТОВ «Астра 2000». З 2004 р. 

працював генеральним директором у ТОВ ВСС АНМ «Аксіома».  

У 2011 році закінчив вищий навчальний заклад «Міжрегіональна 

Академія управління персоналом» і отримав повну вищу освіту за 

спеціальністю «Маркетинг» та здобув кваліфікацію магістра з маркетингу. 

Загальний стаж наукової діяльності 23 роки. 
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НАШІ СПІВРОБІТНИКИ, ЗАВДЯКИ ЯКИМ ВІДБУЛОСЬ 
СТАНОВЛЕННЯ  І ПРОДОВЖУЄТЬСЯ РОЗВИТОК НДЕІ 

 
 

Александрова Валентина Петрівна 
 

Доктор економічних наук, професор.  

Заступник директора з наукової роботи. Завідувала відділом науково-

технічного прогресу. 

Народилась у 1921 році. 

Учасник Великої Вітчизняної війни. 

В НДЕІ працювала з моменту заснування інституту – з 1962 року.  

У 1952 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а у 1969 році – доктора економічних наук.  

Брала участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вела 

значну дослідницьку роботу.   

Опублікувала більше 120 наукових праць. 

Нагороджена 7 медалями. 
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Колесник Григорій Омелянович 

 

Доктор економічних наук.  

Завідував сектором відділу проблем економіки народногосподарського 

планування. 

Народився у 1926 році.  

Учасник Великої Вітчизняної війни.  

У 1953 році закінчив Житомирський сільськогосподарський  інститут. 

В НДЕІ працював з 1962 року.  

У 1961 році йому присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а у 1971 році – доктора економічних наук.  

Опублікував більше 60 наукових праць.  

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 
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Нагороджений 6 медалями. 



 

 

Неженцев Вадим Васильович 

 

Кандидат економічних наук, старший науковий співробітник.  

Завідував відділом паливно-енергетичного комплексу.  

Народився у 1929 році.  

У 1953 році закінчив Харківський інженерно-економічний інститут.  

В НДЕІ працював з 1962 року. 

У 1964 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук.  

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Опублікував більше 100 наукових праць.  
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Нагороджений ювілейною грамотою і нагрудним знаком «50 років 

Держплану СРСР», а також ювілейною медаллю «За доблесну працю» в 

ознаменування 100 річчя з дня народження В.І.Леніна. 



 

 

Чепурнов Іван Андрійович 

 

Доктор економічних наук, професор.  

Працював заступником директора з наукової роботи.  

Народився у 1930 році. 

У 1952 році закінчив сільськогосподарську академію. 

В НДЕІ працював з 1962 року. 

У 1959 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а у 1972 році – доктора економічних наук.  

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Опублікував більше 60 наукових праць.  
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Нагороджений нагрудним знаком «Відмінник народногосподарського 

планування». 



 

Гриценко Павло Пилипович 

 

Кандидат економічних наук.  

Завідував відділом економічних проблем машинобудування.  

Народився у 1906 році.  

У 1931 році закінчив Київський кооперативний інститут, а в 1937 році – 

Український заочний індустріальний інститут. 

В 1951-1957 роках працював заступником міністра, а потім – міністром 

місцевої і паливної промисловості УРСР. 

В НДЕІ працював з 1962 року. 

У 1963 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук. 

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 
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Нагороджений орденами «Трудового Червоного Прапора» та «Знак 

пошани», 5 медалями. 



 

 

Шевченко Яків Олександрович 

 

Доктор економічних наук, професор, старший науковий співробітник. 

Працював заступником директора з наукової роботи. 

Народився у 1904 році.  

Учасник Великої Вітчизняної війни.  

В НДЕІ працював з 1962 року. 

У 1949 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а в 1963 році – доктора економічних наук.  

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Опублікував більше 40 наукових праць.   
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Нагороджений 8 медалями. 



 

 
Сидоров Микола Евстропович 

 

Кандидат технічних наук, старший науковий співробітник.  

Завідував відділом економіки металургійної промисловості.  

Народився у 1923 році. 

У 1948 році закінчив Московський інститут сталі. 

У 1955 році присуджено науковий ступінь кандидата технічних наук.  

В НДЕІ працював з 1962 року.  

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Опублікував більше 70 наукових праць.  
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Нагороджений ювілейною медаллю «За доблесну працю» в 

ознаменування 100 річчя з дня народження В.І. Леніна, Грамотою та знаком 

«50 років Держплану СРСР», медалями «В пам’ять 1500-ліття Києва», 

«Ветеран праці». 



 

Невелєв Олександр Михайлович 

 

Доктор економічних наук, професор.  

Завідував сектором відділу проблем управління народним 

господарством.  

Народився у 1936 році. 

У 1958 році закінчив Київський інститут народного господарства. 

В НДЕІ працював з 1962 року.  

В 1967 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних наук, 

а у 1979 

 наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу 

році – доктора економічних наук.  

Опублікував більше 120 наукових праць.  

Брав участь у підготовці
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Баранкін Володимир Павлович 

 

Кандидат економічних наук, старший науковий співробітник.  

Завідував сектором відділу проблем споживання і рівня життя. 

Народився у 1924 році.  

Учасник Великої Вітчизняної війни.  

У 1953 році закінчив Всесоюзний фінансовий інститут. 

В НДЕІ працював з 1963 року. 

У 1969 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук.  

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Опублікував більше 20 наукових праць.  
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Нагороджений 6 медалями. 



 

Клюка Юрій Борисович 

 

Кандидат економічних наук.  

Працював старшим науковий співробітником відділу науково-

технічного прогресу. 

Народився у 1939 році.  

У 1963 році закінчив Київський інститут народного господарства. 

В НДЕІ працював з 1963 року. 

У 1972 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук.  

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Опублікував більше 30 наукових праць. 
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Безручко Тамара Федорівна 

 

Кандидат економічних наук.  

Завідувала відділом легкої промисловості.  

Народилась у 1924 році. 

У 1949 році закінчила Київський технологічний інститут легкої 

промисловості.  

В НДЕІ працювала з 1963 року. 

У 1966 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук.  

Брала участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вела 

значну дослідницьку роботу. 

Опублікувала більше 40 наукових праць.  
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Биченок Микола Федорович 

 

Кандидат економічних наук, старший науковий співробітник.  

Завідував відділом місцевої промисловості. 

Народився у 1921 році.  

У 1957 році закінчив Всесоюзний заочний економічний інститут. 

В НДЕІ працював з 1963 року.  

У 1986 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук.  

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Опублікував більше 50 наукових праць. 

Нагороджений 5 медалями.  
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Середенко Михайло Миколайович 

 

Доктор економічних наук, професор.  

Завідував відділом капітальних вкладень. 

Народився у 1906 році. 

У 1928 році закінчив вечірній університет ім. Артема. 

В НДЕІ працював з 1964 року. 

У 1946 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а у 1961 році – доктора економічних наук. 

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Опублікував більше 90 наукових праць. 
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Нагороджений: почесною грамотою Президії Верховної Ради УРСР, 

орденом «Знак пошани», 8 медалями. 



 
 

Волік Володимир Федосійович 

 

Доктор економічних наук, професор.  

Завідував відділом планування товарів народного споживання. 

Народився у 1927 році. 

У 1948 році закінчив Сільськогосподарський інститут у 

м. Дніпропетровську. 

В НДЕІ працював з 1965 року. 

У 1962 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а у 1984 – доктора економічних наук. 

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Опублікував більше 100 наукових праць. 

 100 

Нагороджений нагрудним знаком Міністерства економіки України «За 

сумлінну працю» III ступеня. 



 

 

Добжанський Едуард Іванович 

 

Кандидат економічних наук.  

Займав посаду вченого секретаря.  

Народився у 1938 році. 

У 1960 році закінчив Київський державний університет 

ім. Т. Г. Шевченка. 

В НДЕІ працював з 1965 року. 

У 1981 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук. 

Опублікував 30 наукових праць.  

Нагороджений медаллю «На пам’ять 1500-років Києва», нагрудним 

знаком Міністерства економіки України «За сумлінну працю» III ступеня. 
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Пастушенко Анатолій Іванович 

 

Кандидат економічних наук.  

Виконував обов’язки старшого наукового співробітника, начальника 

відділу, завідувача відділом економічних проблем народного споживання та 

рівня життя та завідувача відділом соціально-економічних проблем рівня 

життя населення. 

Народився у 1931 році. 

У 1955 році закінчив Уманський сільськогосподарський інститут. 

В НДЕІ працював з 1966 року. 

У 1964 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук. 

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Опублікував більше 60 наукових праць. 
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Москвін Олексій Йосифович 

 

Кандидат економічних наук.  

Завідував відділом планування споживання, доходів та рівня життя. 

Народився у 1929 році. 

У 1952 році закінчив Московський державний економічний інститут. 

В НДЕІ працював з 1967 року. 

У 1964 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук. 

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Опублікував більше 150 наукових праць. 

Нагороджений медаллю «За сумлінну працю». 
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Образцов Олег Іванович 

 

Кандидат технічних наук.  

Завідував сектором планування соціального розвитку регіонів. 

Народився у 1930 році. 

У 1954 році закінчив Московський нафтовий інститут ім. академіка 

Губкіна. 

В НДЕІ працював з 1968 року. 

У 1968 році присуджено науковий ступінь кандидата технічних наук. 

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Опублікував біля 80 наукових праць 

Нагороджений 3 медалями. 
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Пашута Микола Тимофійович 

 

Доктор економічних наук, професор, заслужений економіст України.  

Завідував відділом проблем економіки машинобудування. 

Народився у 1931 році. 

У 1956 році закінчив Технологічний інститут легкої промисловості. 

В НДЕІ працював з 1969 року. 

У 1974 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а у 1994 році – доктора економічних наук. 

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Опублікував більше 130 наукових праць. 
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Нагороджений медалями «На пам’ять 1500-років Києва», «Ветеран 

праці», «50 років Перемоги у Великій Вітчизняній війні», нагрудним знаком 

Міністерства економіки України «За сумлінну працю» III ступеня. 



 

 

Гольцберг Макс Абрамович 

 

Доктор економічних наук,  професор.  

Завідував сектором методів і моделей прогнозування економічних 

тенденцій. 

Народився у 1947 році. 

У 1970 році закінчив Київський інститут народного господарства 

ім. Д.С. Коротченко.  

В НДЕІ працював з 1970 року. 

У 1974 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а у 1989 році – доктора економічних наук. 

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації. 

Опублікував більше 60 наукових праць, вів значну дослідницьку 

роботу. 

Нагороджений медаллю «На пам’ять 1500-років Києва». 
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Якубовський Микола Миколайович 

 

Доктор економічних наук, професор.  

Працював заступником директора, завідував відділом проблем 

економіки та народногосподарського планування хімічної промисловості. 

Народився у 1937 році. 

У 1959 році закінчив Харківський інженерно-економічний інститут. 

В НДЕІ працював з 1970 року. 

У 1973 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а у 1991 році – доктора економічних наук. 

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Опублікував більше 45 наукових праць.  

Нагороджений нагрудними знаками Міністерства економіки України 

«За сумлінну працю» III ступеня та «Відмінник народногосподарського 

планування». 
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Демідіон Володимир Олександрович 

 

Кандидат економічних наук.  

Завідував сектором проблем підтримки підприємництва і розвитку 

ринкової інфраструктури. 

Народився у 1928 році. 

У 1950 році закінчив Київський педагогічний інститут ім. Горького. 

В НДЕІ працював з 1972 року. 

У 1965 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук. 

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 
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Опублікував більше 110 наукових праць. 



 

 

Найдьонов Віктор Сергійович 

 
Доктор економічних наук, професор. 

Народився у 1930 році. 

У 1956 році закінчив Харківський інститут радянської торгівлі. 

З 1945 р. працював в архітектурних майстернях «Облпроект», на 

скульптурній фабриці, Харківському заводі «Серп та Молот», в 

Харківському Раднаргоспі, на харківському тракторному заводі, в інституті 

економіки Донецького Раднаргоспу та Інституті економіки АН УРСР, 

Українській філії НДІПйН при Держплані СРСР. 

В НДЕІ працював з 1972 року. 

Опублікував біля 200 наукових праць.  

У 1963 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а у 1972 році – доктора економічних наук. 

Бере участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, веде 

дослідницьку роботу. 
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Нині займає посаду головного наукового співробітника відділу 

стратегії економічного розвитку, планування та прогнозування НДЕІ. 



 

 
Колотій Володимир Миколайович 

 
Кандидат економічних наук.  

Завідував відділом дослідження і прогнозування матеріальних ресурсів. 

Народився у 1941 році. 

У 1963 році закінчив Київський ордена Леніна політехнічний інститут. 

В НДЕІ працював з 1972 року. 

У 1978 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук. 

Вів значну дослідницьку роботу. 

Опублікував біля 40 наукових праць.  

Нагороджений 2 медалями. 
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Гетьманець Михайло Захарович 

 

Кандидат економічних наук, старший науковий співробітник.  

Завідував відділом зовнішніх та міжреспубліканських зв’язків. 

Народився у 1918 році.  

У 1941 закінчив Московський кредитно-економічний інститут.  

Учасник Великої Вітчизняної війни. 

У НДЕІ працював з 1973 року. 

У 1963 році йому присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а в 1968 році - вчене звання старшого наукового співробітника.  

У 1973-1989 роках був заступником постійного представника 

Української РСР при Організації Об’єднаних Націй. 

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу 
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Опублікував більше 30 наукових праць.  



 

 

Бородюк Володимир Михайлович 

 

Доктор економічних наук, професор, член-кореспондент НАН України. 

Завідував відділом економічних проблем і методології 

народногосподарського планування. 

Народився у 1939 році. 

У 1962 році закінчив Українську сільськогосподарську академію.  

В НДЕІ працював з 1973 року. 

У 1971 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних наук, 

а в 1985 році – доктора економічних наук. 

Опублікував більше 100 наукових праць.  

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Нагороджений 2 медалями. 
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Бевз Володимир Петрович 

 

Кандидат економічних наук.  

Народився у 1951 році. 

У 1973 році закінчив Київський державний університет 

ім. Т. Г. Шевченка. 

У 1982 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук. 

В НДЕІ працював з 1973 року. 

У 2005-2010 роках був завідувачем сектором соціальної політики 

Апарату Кабінету Міністрів України, заступником керівника Державної 

служби соціальної політики Секретаріату Президента України. 

Бере участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації. 

Опублікував біля 40 наукових праць.  

Нагороджений званням заслуженого працівника соціальної сфери 

України та державного службовця третього рангу. 
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Нині завідує відділом планування соціального розвитку НДЕІ.  



 

 

 

Ковальов Олексій Федотович 

 

Кандидат технічних наук.  

Завідував сектором інвестування в технічну реконструкцію народного 

господарства. 

Народився у 1925 році. 

У 1950 році закінчив Криворізький гірничорудний інститут. 

В НДЕІ працював з 1974 року. 

У 1958 році присуджено науковий ступінь кандидата технічних наук. 

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів значну 

дослідницьку роботу. 

Опублікував біля 110 наукових праць.  

 114 

Нагороджений 8 медалями. 



 

 

Краснов Юрій Миколайович 

 

Доктор економічних наук, професор.  

Завідував відділом проблем гуманітарної політики, людського розвитку 

і споживчого ринку. 

Народився у 1938 році. 

У 1961 році закінчив Івановський сільськогосподарський інститут. 

В НДЕІ працював з 1974 року. 

У 1976 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а у 1993 році - доктора економічних наук. 

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації. 

Опублікував біля 130 наукових праць.  
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Нагороджений нагрудним знаком Міністерства економіки України «За 

сумлінну працю» III ступеня. 



 

 

Щукін Борис Миколайович 

 

Кандидат економічних наук, старший науковий співробітник.  

Народився у 1951 році. 

У 1973 році закінчив Київський інститут народного господарства. 

В НДЕІ працює з 1975 року. 

У 1983 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук. 

Бере участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, веде 

дослідницьку роботу. 

Опублікував біля 80 наукових праць.  
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Нині працює заступником завідувача відділом стратегічного 

планування, регулювання та прогнозування економіки НДЕІ. 



 
 

Манцуров Герман Іванович 
 

Кандидат економічних наук.  

Працював заступником директора. 

Народився у 1929 році. 

У 1953 році закінчив Київський фінансово-економічний інститут. 

З 1953 р. працював інженером Дніпропетровського облплану, 

інженером військового представництва, керівником відділу аналізу 

діяльності планово-економічного відділу совнархозу Запорізького 

економічного району, заступником керівника відділом по впровадженню 

нових методів планування та економічного стимулювання Держплану УРСР, 

заступником директора з наукової роботи Українського науково-дослідного 

та конструкторсько-технологічного інституту побутового обслуговування 

Мінпобуту УРСР.   

В НДЕІ працював з 1976 року. 

У 1971 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних наук. 

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації. 

Опублікував більше 30 наукових праць. 
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Нагороджений медалями «На пам’ять 1500-років Києва» та «Ветеран 

праці». 



 

 

Хасан-Бек Циліна Михайлівна 

 

Кандидат економічних наук.  

Працювала старшим науковим співробітником відділу економічних 

проблем комплексного розвитку. 

Народилася у 1949 році. 

У 1971 році закінчила Київський національний університет 

ім. Шевченка. 

В НДЕІ працювала з 1977 року. 

У 1981 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук. 

Опублікувала більше 50 наукових праць.  

Брала участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації. 
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Рудченко Олександр Юрійович 

 

Доктор економічних наук, професор.  

Народився у 1951 році. 

У 1972 році закінчив Київський інститут народного господарства 

ім. Д.С. Коротченка. 

В НДЕІ працює з 1976 року. 

У 1982 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а у 1999 – доктора економічних наук. 

Опублікував біля 150 наукових праць.  

Бере участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, веде 

дослідницьку роботу. 

Нагороджений нагрудними знаками Міністерства економіки України 

«За сумлінну працю» III ступеня, Науково-дослідного економічного 

інституту «За внесок в економічну науку». 

Завідує відділом проблем реформування відносин власності НДЕІ. 
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Нині є вченим секретарем Спеціалізованої вченої ради Д 26.801.01 при 

НДЕІ. 



 

 

Щербицький Борис Васильович 

 

Доктор економічних наук.  

Працював заступником директора з наукової роботи. 

Народився у 1931 році. 

У 1955 році закінчив Дніпродзержинський металургійний інститут 

ім.Арсеничева. 

З 1950 р. працював лаборантом та старшим лаборантом 

Дніпродзержинського вечірнього металургійного інституту, газівником 

доменного цеху Дніпровського металургійного заводу ім. Дзержинського, 

асистентом кафедри Дніпродзержинського вечірнього металургійного 

інституту, заступником начальника технічного відділу заводу, заступником 

головного інженера заводу ім. Дзержинського.  

В НДЕІ працював з 1978 року. 

У 1974 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а у 1981 році – доктора економічних наук. 

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації. 
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Нагороджений почесною грамотою Президії Верховної Ради УРСР, 

орденом «Трудового Червоного прапора», медаллю «За сумлінну працю». 



 

 

Шкворець Юрій Филимонович 

 

Кандидат економічних наук, старший науковий співробітник. 

Завідував відділом інноваційної політики та державних цільових 

програм. 

Народився у 1934 році. 

У 1956 році закінчив Київський політехнічний інститут. 

В НДЕІ працював з 1983 року. 

У  1971 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а в 1983 році - вчене звання старшого наукового співробітника. 

Опублікував біля 180 наукових праць. 
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Бере участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації. 



 

 

Мельник Василь Іванович 

 

Кандидат економічних наук.  

Завідував відділом проблем розвитку паливно-енергетичного 

комплексу та енергозбереження. 

Народився у 1934 році. 

У 1958 році закінчив Київський ордена Леніна політехнічний інститут. 

В НДЕІ працював з 1984 року. 

У 1988 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук. 

Опублікував біля 30 наукових праць.  

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів 

дослідницьку роботу. 
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Нагороджений нагрудними знаками «За сумлінну працю» III ступеня 

Міністерства економіки України, «Шахтарська слава», медаллю «Ветеран 

праці». 



 

 

Білорус Олег Григорович 

 

Доктор економічних наук, професор, академік НАН України, 

заслужений працівник вищої школи СРСР, заслужений діяч науки і техніки 

України.  

Працював заступником директора. 

Народився у 1939 році. 

У 1960 році закінчив Київський інститут народного господарства. 

В НДЕІ працював з 1986 року. 

У 1966 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, а в 1980 році – доктора економічних наук. 

Опублікував біля 300 наукових праць.  

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації. 

Лауреат премій ім. О. Шліхтера АН України (1989),  

ім. М. Птухи НАН України (2000). 
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Дяченко Яків Якович 

 

Доктор економічних наук, професор.  

Завідував відділом проблем лісового господарства та 

природокористування. 

Народився у 1937 році. 

У 1964 році закінчив Українську сільськогосподарську академію. 

В НДЕІ працював з 1987 року. 

У 1971 році присуджено науковий ступінь кандидата 

сільськогосподарських наук, у 1993 році – доктора економічних наук. 

Опублікував біля 100 наукових праць.  

Брав участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, вів 

дослідницьку роботу. 
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Нагороджений 2 медалями. 



 

 

Крючкова Ірина Володимирівна 

 

Доктор економічних наук. 

Працювала заступником завідуючого відділом методології методів 

державного регулювання економіки. 

Народилася у 1954 році. 

У 1975 році закінчила Київський інститут народного господарства 

імені Д.С. Коротченка. 

В НДЕІ працювала з 1988 року. 

У 1988 році присуджено науковий ступінь кандидата економічних 

наук, у 2005 році – доктора економічних наук. 

Опублікувала біля 110  наукових праць.  

Брала участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації. 
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Нагороджена почесним званням заслужений економіст України. 



 

 

 

Репін Іван Іванович 

 

Кандидат технічних наук, старший науковий співробітник.  

Народився у 1944 році. 

У 1968 році закінчив Полтавський державний педагогічний інститут 

ім. В. Г. Короленка. 

В НДЕІ працює з 2007 року. 

У 1987 році присуджено науковий ступінь кандидата технічних наук. 

Опублікував біля 90 наукових праць.  

Бере участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації, веде 

дослідницьку роботу. 

Нагороджений медаллю «20 років Перемоги у Великій Вітчизняній 

війні» та пам’ятним знаком «На пам’ять 1500-років Києва». 

Нині завідує відділом методичного забезпечення механізму 

діяльності органів виконавчої влади та розвитку інфраструктури НДЕІ. 
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НАШІ ВИПУСКНИКИ 

Захистили в НДЕІ дисертацію на здобуття наукового ступеня 

доктора економічних наук 
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1967 рік 

Невелєв Олександр Михайлович 

1980 рік 

Кулаєв Юрій Федорович 

1981 рік 

Белорус Олег Григорович 

1984 рік 

Волик Володимир Федосійович 

Бородюк Володимир Михайлович 

1987 рік 

Пила Василь Іванович 

1989 рік 

Гольцберг Макс Абрамович 

1990 рік 

Плаксов Виктор Антонович 

Якубовський Микола Миколайович 

Габ Валентин Іванович 

1992 рік 

Юхименко Володимир 

Володимирович 

1993 рік 

Дяченко Яків Якович 

Краснов Юрій Миколайович  

Кухленко Олег Васильович 

1994 рік 

Базилюк Антоніна Василівна 

Пашута Микола Тимофійович 

1995 рік  

Гончаров Юрій Вікторович 

1997 рік 

Гришко Володимир Васильович 

1998 рік 

Рудченко Олександр Юрійович 

2001 рік  

Чмир Олена Сергіївна 

2002 рік  

Чубукова Ольга Юріївна 

2004 рік 

Сігайов Андрій Олександрович  

2005 рік  

Дідур Сергій Володимирович  

Лич Володимир Миколайович  

2006 рік 

Денисюк Олександр Миколайович 

 

2008 рік 

Савченко Володимир Федорович 

 



2009 рік  

Кисельова Ольга Миколаївна 

Мартиненко Василь Петрович  

Хоменко Яна Володимирівна  

Чернявська Олена Валеріївна 

Ушенко Наталя Валентинівна  

2010 рік 

Левченко Олександр Миколайович 

 

2012 рік 

Омельчук Валерій Олексійович 

 

Захистили в НДЕІ дисертацію на здобуття наукового ступеня 

кандидата економічних наук 
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1966 рік 

Безручко Тамара Федорівна 

Биченок Микола Федорович 

Кучерук Василь Михайлович 

Невелев Олександр Михайлович 

Подобєдова Іраїда Вікторівна  

Сайко Надія Іванівна 

1967 рік 

Бабич В’ячеслав Петрович 

Зурабов Михайло Аветисович 

Коваленко Василь Іванович 

Нагорний Віктор Олексійович 

1968 рік 

Айзенштейн Марк Давидович 

Баранкін Володимир Павлович 

Бурда Борис Петрович 

Журавльов Федір Іванович 

Мирошник Іван Олександрович 

Тарасович Василь Савич 

1969 рік 

Герасименко Василь Аврамович 

Лавриненко Юрій Миколайович 

Лісовал Володимир Петрович 

Міхно Володимир Корнійович 

Погребинський Володимир 

Єфимович  

Попова Світлана Данилівна 

Сватко Юрій Григорович 

Собченко Зінаїда Петрівна 

Черненко Григорій Терентійович 

1970 рік 

Бєлоконенко Василь Андрійович 

Бойко Микола Миколайович 

Будьонний Леонід Дмитрович 

Волкова Нінель Антонівна 

Каменецький Сергій 

Михайлович 
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1970 рік 

Козаченко Сергій Вікторович 

Колтун Анелла Леонідівна 

Малафєєв Іван Гаврилович 

Нестеров Петро Григорович 

Романенко Леонід Іванович 

1971 рік 

Айзенберг Марк Яковлевич 

Анішина Неллі Василівна 

Загорська Тетяна Павлівна 

Максименко Елла Василівна 

Мітрофанов Михайло 

Васильович  

Сай Алла Дмитрівна 

Сафронов Олександр Дмитрович 

Сахаєв Володимир Григорович 

Століка Татьяна Іванівна 

Поляков Олександр Максимович 

Пращук Юрій Онуфрійович 

Шамринська Валентина 

Палладіївна 

 

1972 рік 

Богданова Марія Прокопівна 

Калашніков Борис 

Володимирович 

Кауров Василь Федорович 

Клюка Юрій Борисович 

Курьято Валентин Дмитрович 

 

1973 рік 

Гарцман Яніна Давидівна 

Гребенченко Ніна Григорівна 

Кожем'якіна  Маргарита Юріївна 

Попов Микола Семенович 

Цибульський Леонід Семенович 

Шиляєва Ада Василівна 

1974 рік 

Гольцберг Макс Абрамович 

Євдокимова Ірина Миколаївна 

Ковальчук Елла Олександрівна 

Симборський Анатолій Іванович 

Нежиборець Володимир 

Іванович 

Пашута Микола Тимофійович 

Повалинська Алла Дмитрівна 

Солопко Валентина Миколаївна 

Якубовський Микола 

Миколайович 

1975 рік 

Дорошенко Лідія Степанівна 

1976 рік 

Андрущак Юрій Миколайович  

Волинкін Ігор Ілліч 

Габ Валентин Іванович 

Краснов Юрій Миколайович 

Покойова Олена Максимівна 

Сіренко Віра Арсеніївна 

Столяров Василь Федосійович 
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1977 рік 

Бочкарьова Елеонора 

Миколаївна 

Гусєва Валентина Іванівна 

Карпов Валерій Михайлович  

Козак Михайло Петрович 

Лебедєва Людмила Василівна 

Никонова Ангеліна 

Апполінаріївна 

Пазюк Олена Григорівна 

Саливон Микола Андрійович 

Чиркин Борис Петрович 

1978 рік 

Гулеватий Володимир 

Григорович 

Кіпоть Валентин Семенович 

Колотій Володимир 

Миколайович 

Пащенко Юрій Євгенович 

Петроченко Юрій Адамович 

Савустьяненко Марія Іванівна 

1979 рік 

Кара Іван Степанович 

Куровський Володимир 

Володимирович  

Любенок Петро Романович 

Невелєв Олександр Михайлович 

Фурс Вадим Олексійович 

1980 рік 

Добжанський Едуард Іванович  

Іщенко Володимир Васильович 

Колешня Лідія Галактіонівна 

Короткевич Ольга Василівна 

Кузьменко Валерій Павлович 

Нечитайло Леонід Іванович 

Пономарьова Олена Степанівна 

Потій Ванда Зіновіївна 

Сагателян Роберт Суренович 

Тєрєхов Віктор Іванович 

Хасан-Бек Цилина Михайлівна 

Штанько Інна Павлівна 

Ященко Володимир 

Олександрович 

1981 рік 

Денисенко Микола Павлович 

Квітко Володимир Анатолійович 

Рубан Юрій Федотович 

Рудченко Олександр Юрійович 

Федоренко Лариса Георгіївна 

Чумаченко Петро Петрович 

1982 рік 

Бевз Володимир Петрович 

Комова Світлана Костянтинівна 

Олійник Валентина Тимофіївна 

Павелко Павло Семенович 

Третяк Юлія Павлівна 
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1983 рік 

Базилюк Антоніна Василівна 

Гакал Наталія Михайлівна 

Ільїн Володимир Миколайович 

Кульпінська Лідія Кирилівна 

Савченко Володимир 

Олександрович 

Соколенко Ніна Андріївна 

Сологуб Лідія Михайлівна  

Федоренко Валентин Григорович 

Уманський Володимир 

Семенович 

Щукін Борис Миколайович 

1984 рік 

Грунскене Лариса Павлівна 

Єхануров Юрій Іванович 

Іванов Євгеній Васильович 

Кузнєцова Ольга Михайлівна 

Москвін Сергій Олександрович 

Сємілєтов Володимир Павлович 

1985 рік 

Захожай Валерій Борисович 

Кірілюк Леонід Миколайович 

Павленко Юрій Ігорович 

Шевченко Тетяна Кирилівна 

Шинкаренко Тетяна Петрівна 

1986 рік 

Булаш Олена Михайлівна 

Волкова Ніна Василівна 

Гончар Наталія Юріївна 

Єрмаков Сергій Дмитрович 

Самойлов Олег Петрович 

1987 рік 

Мельник Василь Іванович 

Михайличенко Сергій Юрійович 

Мусіна Людмила 

Абдурахманівна 

Негель Людмила Сігізмундівна 

1988 рік 

Лєтов Олександр Миколайович 

Омелянчик Наталія Ізяславівна 

Скляренко Олена Аркадіївна 

Філімонова Олександра 

Володимирівна 

1989 рік 

Ваганова Лариса Григорівна 

Калина Алла Василівна 

Кузнєцова Раїса Павлівна 

Осадча Тетяна Сергіївна 

Прощарук Сергій Григорович 

Солодовник Валентин 

Володимирович 
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1990 рік 

Зрибняк Анатолій Леонідович 

Черкас Олександр Іванович 

1991 рік 

Вітер Ірина Ігорівна 

Кисельова Ольга Миколаївна 

Мазур Анатолій Григорович 

Максименко Володимир 

Володимирович 

Очколас Сергій Миколайович 

Чубукова Ольга Юріївна 

1992 рік 

Бабич Людмила Миколаївна 

Гончаров Юрій Вікторович 

Горобей Микола Федорович 

Демченко Наталія Петрівна 

Корнєєв Володимир Вікторович 

Міхно Ігор Володимирович 

Мошенець Олександр 

Станіславович 

Чмир Олена Сергіївна  

Щербаков Сергій Олександрович 

1993 рік 

Антоненко Володимир Павлович 

Козлюк Валерій Володимирович 

Крючкова Ірина Володимирівна 

Руденко Ганна Анатоліївна  

Самофалов Петро Петрович  

Синько Сергій Лаврентійович 

1993 рік 

Соїна Олена Валентинівна 

1994 рік  

Кожан Ольга Юріївна  

Сабадош Ганна Олександрівна  

Уяздовська Оксана Василівна 

1995 рік  

Шевчук Олена Анатоліївна 

1996 рік  

Вареніченко Людмила 

Леонідівна 

Горпинич Людмила 

Володимирівна 

Денисюк Олександр 

Миколайович 

Кичко Ірина Іванівна 

Михайличенко Катерина 

Миколаївна  

П’ятницька Галина Тезіївна 

1997 рік 

Білан Володимир Іванович  

Поліщук Валентина Миколаївна 

Полтавець Оксана Миколаївна 

Чижов  Лев Петрович 

1998 рік 

Балаценко В’ячеслав 

Миколайович 

Бірюков Олександр 

Олександрович 
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1998 рік 

Дідур Сергій Володимирович 

Жданов Володимир Ігорович 

Мілашовська Ольга Іванівна 

Чинчикєєв Володимир 

Йосипович 

1999 рік 

Гладких Дмитро Михайлович 

Голубушина Ганна Юріївна 

Долинець Ігор Миколайович  

Дронік Світлана Василівна 

Карпенко Сергій Володимирович 

Корабльов Микола Миколайович 

Кучеренко Ольга В’ячеславівна  

Поляков Максим Олександрович 

Розвод Сергій Володимирович 

Сігайов Андрій Олександрович 

Швець Сергій Михайлович 

2000 рік 

Кожемякіна Світлана 

Миколаївна 

Конченко Костянтин 

Олександрович 

Лісовий Андрій Васильович  

Попрозман Наталія Василівна 

Самойловський Андрій 

Леонідович  

Сергієнко Олена Сергіївна 

Сотнічук Олександр Сергійович 

2000 рік 

Черевиков  Євген Леонідович 

 

2001 рік 

Бабенко Геннадій 

Олександрович 

Галій Ірина Іванівна  

Гарасюк Ольга Анатоліївна 

Карпенко Ольга Андріївна 

Кудрявський Валентин 

Миколайович 

 

2002 рік 

Давиденко Сергій Васильович 

Зайчук Борис Олександрович 

Згалат-Лозинська Любов 

Олександрівна 

Кейданський Кирило 

Георгійович 

Кондиріна Анжеліка Георгіївна 

Ляшенко Ольга Федорівна 

Міронов Олексій Геннадійович 

Морозова Ольга Анатоліївна 

Мужук Наталія Іванівна 

Новальська Надія Іванівна 

Плахотник Максим Леонідович 

Попрозман Олександр Іванович 

Савенко Олександр Леонідович 
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2003 рік 

Богомазова Віра Миколаївна 

Катрушин Богдан Миколайович  

Кондрашов Олександр 

Миколайович 

Осовський Олег Антонович  

Пічик Катерина Валеріївна 

Поліщук Наталія Євгенівна 

Ушенко Наталя Валентинівна 

Щепанський Едуард Валерійович

Щербина Ольга Миколаївна 

2004 рік 

Клиновський Андрій Богданович 

Курмаєв Петро Юрійович 

Лазебна Марина Володимирівна 

Михайленко Олена Феліксівна 

Музиченко Степан Анатолійович 

Опалов Олександр Анатолійович 

Павлова Віра В’ячеславівна 

Птащенко Ліана Анатоліївна 

Фещенко Олена Леонідівна 

2005 рік 

Бажан Ірина Іванівна 

Біднячук Сергій Васильович 

Довганюк Леся Володимирівна 

Дмитренко Надія Миколаївна 

Івонча Петро Михайлович  

Квасов Сергій Анатолійович 

 Ковальова Наталія Миколаївна 

2005 рік 

Корюгін Андрій Валерійович  

Косач Ірина Анатоліївна  

Мараховська Ксенія Андріївна 

Мд.Джойнул Абедін 

Мд.Момінул Хок 

Подоляко Ганна Володимирівна 

Сальник Оксана Миколаївна 

Терещенко Тетяна Василівна 

Чердаков Володимир 

Анатолійович     

 

2006 рік 

Арзянцева Дар’я Андріївна  

Баранецький Ігор Олегович 

Бортник Олександр 

Миколайович 

Григорович Аркадій Віталійович 

Гуць Марина Іванівна 

Костров Дмитро Сергійович 

Мельник Олександр Васильович 

Мостовенко Олексій 

Олександрович 

Нетяжук Михайло 

Володимирович 

Пенькова Оксана Георгіївна  

Погребняк Максим Миколайович

Фролов Станіслав Вікторович 
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2007 рік 

Борщ Любов Василівна 

Гайдай Тетяна Євгенівна 

Гольда Анатолій Володимирович 

Захаркевич Наталія Петрівна  

Корнійчук Віталіна Петрівна  

Кужель Марина Юріївна 

Лич Галина Володимирівна  

Мірошник Андрій Миколайович 

Сітнікова Наталія Петрівна 

2008 рік 

Кравченко Олена Борисівна 

Шкільнюк Ольга Михайлівна 

2009 рік 

Жаворонков Володимир 

Олександрович 

Жалніна Ірина Олександрівна 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2009 рік 

Правільєв Олександр Васильович

Циганюк Алла Василівна 

2010 рік 

Авксєнтьєв Максим Юрійович 

Гаркавенко Наталія 

Олександрівна 

Гошовська Валентина Василівна 

Контурова Світлана Михайлівна 

Слатвинський Максим 

Анатолійович 

Шабранська Наталія Ігорівна 

Шангіна Наталія Гуріївна  

2011 рік 

Смерека Світлана Богданівна 

2012 рік  

Палюх Олена Олексіївна 
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Текстове та графічне оформлення – Касьяненко Д.П., Василюк І.С. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

При підготовці книги були використані матеріали Державного архіву 
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